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Wenn es um Qualität geht, genügt uns ein „sehr 

gut“ noch lange nicht. Wir erfüllen hohe Ansprüche 

an das Qualitätsmanagement und die europäische 

Sicherheitsnorm ECE-R90 wird von ATE sogar über -

troffen. Zudem führen wir zahlreiche zusätzliche 

Tests durch, unter anderem zu Verschleiß und 

Wärmeleistung.

Auch Nachhaltigkeit ist uns wichtig: Wir stellen 

die Mischungen für ATE Bremsbeläge auf kupfer-

freie Materialien um und setzen bei ATE Ceramic 

auf geringen Abrieb. Nutzen ausschließlich umwelt-

freundliches Material für die Beschichtung von 

Bremsscheiben. Und bereiten Produkte wie Brems-

sättel wieder auf.

When it comes to quality, “very good” is simply  

not good enough for us. We meet high standards 

of quality management – and ATE even exceeds 

the European safety standard ECE-R90. We also 

perform many additional tests, including wear  

and thermal performance.

Sustainability is also important to us: we convert 

the compounds for ATE brake pads to copperfree 

materials and opt for low abrasion with ATE  

Ceramic. We only use environmentally friendly 

material for the coating of brake discs – and we 

remanufacture products like brake callipers.

Besser ist besser Better is better

Erstklassig

First-class
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EN Product details

DE Produktdetails

ES Descripción del producto

FR Présentation du produit

IT Panoramica prodotti
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03.0137-9323.2
Accessory Kit, parking brake shoes

CHEVROLET, DAEWOO

03.0137-9324.2
Accessory Kit, parking brake shoes

LEXUS, TOYOTA
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03.0137-9325.2
Accessory Kit, parking brake shoes

HYUNDAI, KIA

03.0137-9326.2
Accessory Kit, parking brake shoes

HYUNDAI, KIA
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03.0137-9327.2
Accessory Kit, parking brake shoes

VOLVO

13.0460-2792.2
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm] 19.6

Height 1 [mm]: 60

Height 2 [mm]: 70

+ WE / - WK

TRW

B1= 144

B2= 144

with brake caliper screws

MERCEDES-BENZ
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13.0460-5500.2
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm] 17

Width [mm] 143.9

Height [mm] 63.7

+ WK

SUM

LEXUS, TOYOTA

13.0460-5501.2
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm] 18.4

Width [mm] 141.2

Height 1 [mm]: 60.5

Height 2 [mm]: 63.3

+ WK

+ Zub

BOS

with anti-squeak plate

TOYOTA

13.0460-5699.2
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm] 16.9

Width [mm] 155.3

Height [mm] 50.8

+ WK

SUM

NISSAN
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13.0470-9003.2
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm] 19.6

for taxis

Height 1 [mm]: 60

Height 2 [mm]: 70

+ WE / - WK

TRW

B1= 144

B2= 144

with brake caliper screws

MERCEDES-BENZ

24.0118-0161.1
Brake Disc

Height [mm] 22

Bore Ø [mm] 13.8

Brake Disc Thickness [mm] 18

Minimum thickness [mm] 15

Inner diameter [mm]: 179.5

Outer diameter [mm]: 308

Number of Holes: 6

Centering Diameter [mm]: 122.5

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 148

SurfaceB

FORD

24.0120-0248.1
Brake Disc

Height [mm] 40.1

Bore Ø [mm] 12.7

Vented

Brake Disc Thickness [mm] 20

Minimum thickness [mm] 18

Inner diameter [mm]: 136.5

Outer diameter [mm]: 252

Number of Holes: 4

Centering Diameter [mm]: 60

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 100

SurfaceB

SUZUKI
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24.0122-0304.1
Brake Disc

Height [mm] 43.1

Bore Ø [mm] 16.8

Vented

Brake Disc Thickness [mm] 22

Minimum thickness [mm] 20

Inner diameter [mm]: 138

Outer diameter [mm]: 320

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 70

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 110

SurfaceB

+ S

ALFA ROMEO

24.0122-0308.1
Brake Disc

Height [mm] 44.1

Bore Ø [mm] 15.8

Vented

Brake Disc Thickness [mm] 22.5

Minimum thickness [mm] 19.8

Machining: HC

Inner diameter [mm]: 141

Outer diameter [mm]: 269

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 68

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 114.3

SurfaceB

RENAULT
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24.0122-0313.1
Brake Disc

Height [mm] 43.8

Bore Ø [mm] 12.6

Vented

Brake Disc Thickness [mm] 22

Minimum thickness [mm] 20

Machining: HC L

Inner diameter [mm]: 126

Outer diameter [mm]: 256

Number of Holes: 4

Centering Diameter [mm]: 62.2

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 100

SurfaceB

HYUNDAI, KIA

24.0123-0215.1
Brake Disc

Height [mm] 45

Bore Ø [mm] 16.3

Vented

Brake Disc Thickness [mm] 23

Minimum thickness [mm] 21

Inner diameter [mm]: 172.2

Outer diameter [mm]: 315

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 67.5

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 120

SurfaceB

+ S

OPEL, VAUXHALL
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24.0126-0190.1
Brake Disc

Height [mm] 34.2

Bore Ø [mm] 13

Vented

Brake Disc Thickness [mm] 26

Minimum thickness [mm] 24

Machining: HC L

Inner diameter [mm]: 133.5

Outer diameter [mm]: 302

Number of Holes: 4

Centering Diameter [mm]: 66

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 108

SurfaceB

+ S

CITROËN, DS, PEUGEOT

24.0128-0297.1
Brake Disc

Height [mm] 52

Bore Ø [mm] 15

Vented

Brake Disc Thickness [mm] 28

Minimum thickness [mm] 25

Machining: HC L

Inner diameter [mm]: 153

Outer diameter [mm]: 300

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 67

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 112

SurfaceB

+ S

MERCEDES-BENZ
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24.0128-0323.1
Brake Disc

Height [mm] 51.5

Bore Ø [mm] 13.2

Vented

Brake Disc Thickness [mm] 28

Minimum thickness [mm] 26

Inner diameter [mm]: 143

Outer diameter [mm]: 297

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 68

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 114.3

SurfaceB

MAZDA

24.0130-0252.1
Brake Disc

Height [mm] 56.9

Bore Ø [mm] 16.6

Vented

Brake Disc Thickness [mm] 30

Minimum thickness [mm] 27

Machining: HC L

Inner diameter [mm]: 165

Outer diameter [mm]: 332

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 76

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 120

SurfaceB

+ S

VW
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24.2544-0020.5
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 54

Service exchange part

ATE

without brake pads

MERCEDES-BENZ

24.3406-9962.5
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 40

ALU

Service exchange part

without holder

ATE

MERCEDES-BENZ
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24.3541-9831.5
Brake Caliper

Part number of recommended accessories: 11.8116-0264.1

Observe dimensions

Piston Diameter [mm]: 54

Service exchange part

without holder

ATE

CHRYSLER, FIAT, LANCIA

24.3541-9832.5
Brake Caliper

Part number of recommended accessories: 11.8116-0264.1

Observe dimensions

Piston Diameter [mm]: 54

Service exchange part

without holder

ATE

CHRYSLER, FIAT, LANCIA
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24.3601-9718.5
Brake Caliper

Part number of recommended accessories: 11.0441-6008.2

Observe dimensions

Piston Diameter [mm]: 60

Service exchange part

without holder

ATE

CITROËN, DS, PEUGEOT

24.3601-9731.5
Brake Caliper

Part number of recommended accessories: 11.0441-6008.2

Observe dimensions

Piston Diameter [mm]: 60

Service exchange part

without holder

ATE

CITROËN, PEUGEOT
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24.3601-9732.5
Brake Caliper

Part number of recommended accessories: 11.0441-6008.2

Observe dimensions

Piston Diameter [mm]: 60

Service exchange part

without holder

ATE

CITROËN, PEUGEOT

24.3601-9754.5
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 60

Service exchange part

without holder

ATE

RENAULT
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24.3601-9884.5
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 60

Service exchange part

without holder

ATE

CITROËN, DS, PEUGEOT

24.3606-9929.5
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 60

Service exchange part

without holder

ATE

BMW

24.3606-9930.5
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 60

Service exchange part

without holder

ATE

BMW

24.3606-9931.5
Brake Caliper

Brake Caliper Colour: Colourless

Piston Diameter [mm]: 60

Service exchange part

without holder

ATE

BMW
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24.3727-0357.2
Cable, parking brake

L= 1,703

CITROËN, DS

24.3727-0856.2
Cable, parking brake

L= 1,896

PEUGEOT

24.3727-0859.2
Cable, parking brake

L= 2,004

PEUGEOT

24.4341-8002.5
Brake Caliper

Part number of recommended accessories: 13.0441-3401.2

Observe dimensions

Piston Diameter [mm]: 34

Service exchange part

BMW
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24.4401-8021.5
Brake Caliper

Part number of recommended accessories: 13.0441-4018.2

Piston Diameter [mm]: 40

Service exchange part

ATE

BMW

24.4401-8022.5
Brake Caliper

Part number of recommended accessories: 13.0441-4018.2

Piston Diameter [mm]: 40

Service exchange part

ATE

BMW
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24.4421-0025.5
Brake Caliper

Part number of recommended accessories: 13.0441-4206.2

Observe dimensions

Piston Diameter [mm]: 42

Service exchange part

ATE

PORSCHE

24.4441-8014.5
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 44

Service exchange part

ATE

without brake pads

MERCEDES-BENZ
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24.4481-8067.5
Brake Caliper

Part number of recommended accessories: 13.0441-4819.2

Observe dimensions

Piston Diameter [mm]: 48

Service exchange part

ATE

PORSCHE

24.6241-1705.5
Brake Caliper

+ FSB

Piston Diameter [mm]: 41

+ eFSB

Service exchange part

+ EMot / without holder

TRW

VW
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24.6243-1704.5
Brake Caliper

+ FSB

Piston Diameter [mm]: 43

+ eFSB

Service exchange part

+ EMot / without holder

TRW

AUDI

24.6243-1705.5
Brake Caliper

+ FSB

Piston Diameter [mm]: 43

+ eFSB

Service exchange part

+ EMot / without holder

TRW

AUDI
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24.6243-1708.5
Brake Caliper

+ FSB

Piston Diameter [mm]: 43

+ eFSB

Service exchange part

+ EMot / without holder

TRW

AUDI

24.6243-1710.5
Brake Caliper

+ FSB

Piston Diameter [mm]: 43

+ eFSB

Service exchange part

+ EMot / without holder

TRW

AUDI
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Notes
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EN Applications of vehicles

DE Fahrzeugverwendungen

ES Aplicaciones

FR Applications

IT Applicazioni autoveicoli
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ALFA ROMEO - GIULIA (952_) 10/15→

Brake Disc

2.0 206 08/16→
2.0 Q4 206 08/16→
2.2 D Q4 154 11/16→

24.0122-0304.1 422304 Brake Disc Thickness [mm] 22
Minimum thickness [mm] 20
Vented + S

ALFA ROMEO - STELVIO (949_) 12/16→

Brake Disc

2.0 Q4 148 -
206

12/16→ 24.0122-0304.1 422304 Brake Disc Thickness [mm] 22
Minimum thickness [mm] 20
Vented + S

AUDI - A4 (8K2, B8) 08/07→12/15

Brake Caliper

1.8 TFSI 88 -
118

11/07→12/15

1.8 TFSI quattro 118 09/08→03/12
2.0 TDI 88 -

130
11/07→12/15

2.0 TDI quattro 105 -
130

01/08→12/15

2.0 TFSI 132 -
155

06/08→12/15

2.0 TFSI flexible fuel 132 11/09→12/15
2.0 TFSI flexible fuel
quattro

132 11/09→12/15

2.0 TFSI quattro 132 -
155

06/08→12/15

2.7 TDI 120 -
140

11/07→03/12

3.0 TDI 150 11/11→12/15
3.0 TDI quattro 155 -

180
11/07→12/15

3.0 TFSI quattro 200 02/12→12/15
3.2 FSI 195 09/08→03/12
3.2 FSI quattro 195 11/07→03/12

; → 8K-C-715000; +PR 1KW 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 8K-D-000001→; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

1.8 TFSI 125 11/11→12/15
1.8 TFSI quattro 125 11/11→12/15

; 01/12→; +PR 1KW; → 8K-C-715000 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 8K-D-000001→; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 110 -
140

05/13→12/15

2.0 TDI quattro 110 -
140

05/13→12/15

2.0 TFSI 162 -
165

05/13→12/15

2.0 TFSI quattro 162 -
165

05/13→12/15

; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

S4 quattro 245 11/08→12/15 ; → 8K-C-715000; +PR 1KE 24.6243-1705.5 241231 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - A4 Allroad (8KH, B8) 04/09→05/16

Brake Caliper

2.0 TDI quattro 100 -
140

04/09→05/16

2.0 TFSI quattro 155 -
165

04/09→05/16

3.0 TDI quattro 176 -
180

04/09→05/16

; +PR 1KW,GP0,GP1 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; +PR 1KW,GP2 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI quattro 130 11/11→05/16 ; 01/12→; +PR 1KW,GP0,GP1 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 01/12→; +PR 1KW,GP2 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - A4 Avant (8K5, B8) 11/07→12/15

Brake Caliper

1.8 TFSI 88 04/08→12/15
1.8 TFSI quattro 118 09/08→03/12
2.0 TDI 88 -

130
04/08→12/15

2.0 TDI quattro 105 -
130

04/08→12/15

2.0 TFSI 132 -
155

06/08→12/15

2.0 TFSI flexible fuel 132 11/09→12/15
2.0 TFSI flexible fuel
quattro

132 11/09→12/15

2.0 TFSI quattro 155 06/08→12/15

; → 8K-C-715000; +PR 1KW 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 8K-D-000001→; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

kW
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AUDI - A4 Avant (8K5, B8) 11/07→12/15

Brake Caliper
2.7 TDI 120 06/08→03/12
3.0 TDI 150 11/11→12/15
3.0 TDI quattro 155 -

180
04/08→12/15

3.0 TFSI quattro 200 02/12→12/15
3.2 FSI 195 09/08→03/12
3.2 FSI quattro 195 04/08→03/12

; → 8K-C-715000; +PR 1KW 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 8K-D-000001→; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

1.8 TFSI 118 11/07→03/12 ; 04/08→; → 8K-C-715000; +PR 1KW 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 8K-D-000001→; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

1.8 TFSI 125 11/11→12/15
1.8 TFSI quattro 125 11/11→12/15

; 01/12→; +PR 1KW; → 8K-C-715000 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 8K-D-000001→; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 110 -
140

05/13→12/15

2.0 TDI quattro 110 -
140

05/13→12/15

2.0 TFSI 165 05/13→12/15
2.0 TFSI quattro 165 05/13→12/15

; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.7 TDI 140 04/08→03/12 ; 06/08→; → 8K-C-715000; +PR 1KW 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 8K-D-000001→; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

S4 quattro 245 11/08→12/15 ; → 8K-C-715000; +PR 1KE 24.6243-1705.5 241231 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - A5 (8T3) 06/07→01/17

Brake Caliper

1.8 TFSI 118 -
125

10/07→01/17

2.0 TDI 125 -
130

08/08→01/17

2.0 TDI quattro 125 08/08→03/12
2.0 TFSI 132 -

155
06/08→11/13

2.0 TFSI quattro 155 06/08→01/17
2.7 TDI 120 -

140
06/07→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 155 -

180
06/07→01/17

3.2 FSI 195 06/07→03/12
3.2 FSI quattro 195 06/07→03/12

; → 8K-B-999999; +PR 1KW 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; +PR 1KE 24.6243-1705.5 241231 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 8K-C-000001→; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

1.8 TFSI 130 05/15→01/17
2.0 TDI 140 09/13→01/17
2.0 TDI quattro 130 -

140
12/11→01/17

2.0 TFSI 165 -
169

05/13→01/17

2.0 TFSI quattro 165 -
169

05/13→01/17

3.0 TDI quattro 160 05/15→01/17
3.0 TFSI quattro 200 12/11→01/17

; +PR 1KE 24.6243-1705.5 241231 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 120 08/08→01/17 ; 10/08→; +PR 1KW; → 8K-B-999999 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 10/08→; +PR 1KE 24.6243-1705.5 241231 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 8K-C-000001→; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TFSI quattro 162 03/12→01/17 ; 05/13→; +PR 1KE 24.6243-1705.5 241231 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 05/13→; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

RS5 quattro 331 03/10→01/17 ; +PR GP1 24.6243-1705.5 241231 TRW + EMot / without holder
+ FSB

S5 quattro 245 -
260

06/07→01/17 ; +PR 1KE 24.6243-1705.5 241231 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - A5 Cabriolet (8F7) 02/09→01/17

Brake Caliper

1.8 TFSI 118 -
125

09/09→03/16 ; +PR 1KW,2EH; → 8F-B-999999 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

kW
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AUDI - A5 Cabriolet (8F7) 02/09→01/17

Brake Caliper
2.0 TDI 120 -

130
05/09→01/17

2.0 TFSI 132 -
155

03/09→06/14

2.0 TFSI quattro 155 03/09→01/17
2.7 TDI 120 -

140
03/09→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 176 -

180
03/09→01/17

3.2 FSI 195 03/09→03/12
3.2 FSI quattro 195 03/09→03/12

; +PR 1KE 24.6243-1705.5 241231 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 8F-C-000001→; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

1.8 TFSI 130 05/15→01/17
2.0 TFSI 169 08/15→01/17
2.0 TFSI quattro 169 08/15→01/17
3.0 TDI quattro 160 05/15→01/17

; +PR 1KE 24.6243-1705.5 241231 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 105 10/11→05/15 ; 11/11→; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 110 -
140

05/13→01/17

2.0 TDI quattro 130 -
140

01/12→01/17

2.0 TFSI 162 -
165

05/13→05/16

2.0 TFSI quattro 165 05/13→05/16
3.0 TFSI quattro 200 11/11→01/17

; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TFSI quattro 162 03/12→01/17 ; 05/13→; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

S5 quattro 245 06/09→01/17 ; +PR 1KE; → 8F-B-999999 24.6243-1705.5 241231 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - A5 Sportback (8TA) 07/07→01/17

Brake Caliper

1.8 TFSI 106 -
130

09/14→01/17

2.0 TDI 110 -
140

05/13→01/17

2.0 TDI quattro 130 -
140

12/11→01/17

2.0 TFSI 165 -
169

05/13→01/17

2.0 TFSI quattro 165 -
169

05/13→01/17

3.0 TDI quattro 160 05/15→01/17
3.0 TFSI quattro 200 12/11→01/17

; +PR 1KE 24.6243-1705.5 241231 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

1.8 TFSI 118 -
125

11/09→01/17

2.0 TDI 100 -
130

09/09→01/17

2.0 TDI quattro 125 09/09→03/12
2.0 TFSI 132 -

155
09/09→06/14

2.0 TFSI quattro 155 09/09→01/17
2.7 TDI 120 -

140
09/09→03/12

3.0 TDI 150 10/11→01/17
3.0 TDI quattro 176 -

180
09/09→01/17

3.2 FSI quattro 195 09/09→03/12

; → 8K-B-999999; +PR 1KW 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; +PR 1KE 24.6243-1705.5 241231 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 8K-C-000001→; +PR 1KW,2EH 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

S5 quattro 245 01/10→01/17 ; +PR 1KE 24.6243-1705.5 241231 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - A6 (4F2, C6) 04/04→08/11

Brake Caliper

2.0 TDI 89 -
103

07/04→03/11

2.0 TFSI 125 06/05→03/11
2.4 130 05/04→10/08
2.4 quattro 130 01/05→10/08
2.7 TDI 120 -

132
11/04→03/11

2.7 TDI quattro 120 -
132

11/04→03/11

2.8 FSI 154 11/06→10/08
2.8 FSI quattro 154 06/07→10/08
3.0 160 08/04→05/06
3.0 quattro 160 05/04→05/06
3.0 TDI quattro 155 -

171
05/04→03/11

; 4F-7-016201→; +PR 1KW;2EE 24.6243-1710.5 241236 TRW + EMot / without holder
+ FSB
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AUDI - A6 (4F2, C6) 04/04→08/11

Brake Caliper
3.2 FSI 188 -

195
05/04→03/11

3.2 FSI quattro 183 -
188

05/04→10/08

4.2 FSI quattro 257 06/06→03/11
4.2 quattro 246 05/04→05/06

; 4F-7-016201→; +PR 1KW;2EE 24.6243-1710.5 241236 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 120 -
125

11/08→03/11

2.7 TDI 140 10/08→03/11
2.7 TDI quattro 140 10/08→03/11
2.8 FSI 140 -

162
10/08→03/11

2.8 FSI quattro 140 -
162

10/08→03/11

3.0 TDI quattro 176 10/08→03/11
3.0 TFSI quattro 213 -

220
10/08→03/11

; +PR 1KW 24.6243-1710.5 241236 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - A6 Allroad (4FH, C6) 03/06→08/11

Brake Caliper

2.7 TDI quattro 120 05/06→08/11
3.0 TDI quattro 155 05/06→08/11

; 4F-7-032501→; → 05/11;
+PR 1KW;2EE

24.6243-1710.5 241236 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.7 TDI quattro 132 03/06→10/08
3.0 TDI quattro 171 05/06→10/08
3.2 FSI quattro 188 05/06→10/08
4.2 FSI quattro 257 05/06→12/10

; 4F-7-032501→; +PR 1KW;2EE 24.6243-1710.5 241236 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.7 TDI quattro 140 10/08→08/11
3.0 TDI quattro 176 10/08→08/11
3.0 TFSI quattro 213 10/08→08/11

; → 05/11; +PR 1KW;2EE 24.6243-1710.5 241236 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - A6 Avant (4F5, C6) 11/04→08/11

Brake Caliper

2.0 TDI 89 -
103

06/05→08/11

2.0 TFSI 125 06/05→08/11
2.4 130 03/05→10/08
2.4 quattro 130 03/05→10/08
2.7 TDI 120 -

132
03/05→08/11

2.7 TDI quattro 120 -
132

11/04→08/11

2.8 FSI 154 11/06→10/08
2.8 FSI quattro 154 06/07→10/08
3.0 160 03/05→05/06
3.0 quattro 160 03/05→05/06
3.0 TDI quattro 155 -

171
03/05→08/11

3.2 FSI 188 03/05→10/08
3.2 FSI quattro 188 03/05→10/08
4.2 FSI quattro 257 06/06→08/11
4.2 quattro 246 03/05→05/06

; 4F-7-016201→; +PR 1KW;2EE 24.6243-1710.5 241236 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 120 -
125

10/08→08/11

2.7 TDI 140 10/08→08/11
2.7 TDI quattro 140 10/08→08/11
2.8 FSI 140 -

162
10/08→08/11

2.8 FSI quattro 140 -
162

10/08→08/11

3.0 TDI quattro 176 10/08→08/11
3.0 TFSI quattro 213 -

220
10/08→08/11

; +PR 1KW 24.6243-1710.5 241236 TRW + EMot / without holder
+ FSB

AUDI - Q5 (8RB) 11/08→12/17

Brake Caliper

2.0 TDI 100 -
105

11/10→05/17

2.0 TDI quattro 100 -
105

08/09→05/17

2.0 TFSI Hybrid quattro 155 06/11→06/16
2.0 TFSI quattro 132 08/09→05/17

; → 05/12; +PR 1KW 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 06/12→; +PR 1KW,2EK 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 110 -
140

05/13→05/17

2.0 TDI quattro 110 -
140

05/13→05/17

2.0 TFSI quattro 162 -
169

05/13→05/17

3.0 TDI quattro 190 11/13→05/17

; +PR 1KW,2EK 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB
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AUDI - Q5 (8RB) 11/08→12/17

Brake Caliper

2.0 TDI quattro 120 -
125

11/08→05/17

2.0 TFSI quattro 155 11/08→09/12
3.0 TDI quattro 155 -

176
11/08→05/17

3.2 FSI quattro 199 11/08→12/12

; 03/09→; +PR 1KW; → 05/12 24.6243-1704.5 241230 TRW + EMot / without holder
+ FSB

; 06/12→; +PR 1KW,2EK 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI quattro 130 06/12→05/17
2.0 TFSI quattro 165 06/12→05/16
3.0 TDI quattro 180 -

184
06/12→05/17

3.0 TFSI quattro 200 06/12→05/17

; 09/12→; +PR 1KW,2EK 24.6243-1708.5 241234 TRW + EMot / without holder
+ FSB

BMW - 2.5-3.2 Coupe (E9) 09/67→03/76

Brake Caliper

2.5 CS 110 09/74→03/76 24.4401-8021.5 230077 ATE

24.4401-8022.5 230078 ATE

BMW - 5 (E12) 03/72→08/81

Brake Caliper

518 66 07/74→05/81
520 85 06/72→01/79
525 107 10/73→08/76
528 121 -

125
01/75→07/77

; → 07/76 24.4401-8021.5 230077 ATE

; → 07/76 24.4401-8022.5 230078 ATE

520 i 92 03/72→07/79 ; 10/72→ 07/76 24.4401-8021.5 230077 ATE

; 10/72→ 07/76 24.4401-8022.5 230078 ATE

520 i 96 08/72→10/75 ; 10/72→ 24.4401-8021.5 230077 ATE

; 10/72→ 24.4401-8022.5 230078 ATE

BMW - 5 (F10) 01/09→10/16

Brake Caliper

518 d 100 -
110

07/13→10/16

520 d 100 -
151

06/10→10/16

520 d xDrive 100 -
151

01/13→10/16

520 i 120 -
135

09/11→10/16

24.3606-9929.5 230151 ATE without holder

24.3606-9930.5 230152 ATE without holder

518 d 120 10/13→10/16
520 d 155 10/13→10/16
520 d xDrive 155 10/13→10/16

; 07/14→ 24.3606-9929.5 230151 ATE without holder

; 07/14→ 24.3606-9930.5 230152 ATE without holder

520 d xDrive 147 01/13→06/14 ; 02/13→ 24.3606-9929.5 230151 ATE without holder

; 02/13→ 24.3606-9930.5 230152 ATE without holder

523 i 150 -
155

06/09→08/11 ; 03/10→ 24.3606-9929.5 230151 ATE without holder

; 03/10→ 24.3606-9930.5 230152 ATE without holder

525 d 150 -
160

03/10→10/16

525 d xDrive 155 -
160

09/11→10/16

528 i 180 -
190

03/10→10/16

528 i xDrive 180 09/11→10/16
530 d 190 09/11→10/16
530 d xDrive 190 03/11→10/16

;
not for vehicles with reinforced brakes

24.3606-9931.5 230153 ATE without holder

530 d 180 01/10→08/11 ; 03/10→;
not for vehicles with reinforced brakes

24.3606-9931.5 230153 ATE without holder

530 d 210 09/10→10/16
530 d xDrive 210 03/11→10/16

; 10/15→;
not for vehicles with reinforced brakes

24.3606-9931.5 230153 ATE without holder

530 i 190 -
200

03/10→06/13 ; 09/11→;
not for vehicles with reinforced brakes

24.3606-9931.5 230153 ATE without holder

BMW - 5 Touring (F11) 11/09→02/17

Brake Caliper

518 d 100 -
120

07/13→02/17

520 d xDrive 100 -
147

07/13→02/17

;
not for vehicles with reinforced brakes

24.3606-9929.5 230151 ATE without holder

;
not for vehicles with reinforced brakes

24.3606-9930.5 230152 ATE without holder

; for vehicles with reinforced brakes 24.3606-9931.5 230153 ATE without holder
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BMW - 5 Touring (F11) 11/09→02/17

Brake Caliper

520 d 120 -
147

06/10→02/17 ; 09/10→;
not for vehicles with reinforced brakes

24.3606-9929.5 230151 ATE without holder

; 09/10→;
not for vehicles with reinforced brakes

24.3606-9930.5 230152 ATE without holder

; 09/10→;
for vehicles with reinforced brakes

24.3606-9931.5 230153 ATE without holder

520 d 140 -
155

07/14→02/17

520 d xDrive 140 -
155

07/14→02/17

;
not for vehicles with reinforced brakes

24.3606-9929.5 230151 ATE without holder

;
not for vehicles with reinforced brakes

24.3606-9930.5 230152 ATE without holder

520 i 120 09/11→02/17 24.3606-9929.5 230151 ATE without holder

24.3606-9930.5 230152 ATE without holder

520 i 135 10/10→02/17 ; 09/11→ 24.3606-9929.5 230151 ATE without holder

; 09/11→ 24.3606-9930.5 230152 ATE without holder

523 i 150 11/09→08/11 ; 09/10→ 24.3606-9929.5 230151 ATE without holder

; 09/10→ 24.3606-9930.5 230152 ATE without holder

525 d 155 -
160

09/11→02/17

525 d xDrive 155 -
160

07/13→02/17

530 d 190 09/11→02/17
530 d xDrive 190 03/11→02/17

;
not for vehicles with reinforced brakes

24.3606-9931.5 230153 ATE without holder

525 d 150 09/10→08/11
528 i 180 09/11→02/17
528 i xDrive 180 09/11→02/17

24.3606-9931.5 230153 ATE without holder

528 i 190 11/09→08/11
530 d 180 06/10→08/11

; 09/10→ 24.3606-9931.5 230153 ATE without holder

530 d 210 09/11→02/17
530 d xDrive 210 03/11→02/17

; 10/15→;
not for vehicles with reinforced brakes

24.3606-9931.5 230153 ATE without holder

530 i 190 -
200

03/10→06/13 ; 09/11→ 24.3606-9931.5 230153 ATE without holder

BMW - 1500-2000 (115, 116, 118, 121) 10/62→11/72

Brake Caliper

1600 61 04/64→04/68 ; 1870200→ 24.4341-8002.5 230076

1800 66 08/63→09/69 ; 01/69→ 24.4401-8021.5 230077 ATE

; 01/69→ 24.4401-8022.5 230078 ATE

1800 66 07/69→09/71
2000 Tii 96 12/69→07/72

24.4401-8021.5 230077 ATE

24.4401-8022.5 230078 ATE

2000 66 01/70→11/72 ; → 12/71 24.4401-8021.5 230077 ATE

; → 12/71 24.4401-8022.5 230078 ATE

2000 74 09/68→07/72 ; 01/69→ 24.4341-8002.5 230076

BMW - 1502-2002 (E10) 09/67→07/77

Brake Caliper

1600/2 63 12/67→12/71 ; 1870200→ 24.4341-8002.5 230076

1600 Ti 77 09/67→11/69 ; 1588671→ 24.4341-8002.5 230076

1602 63 04/71→07/75
1802 66 05/71→07/75

24.4341-8002.5 230076

2002 74 02/68→07/75 ; 1624531→ 24.4341-8002.5 230076

2002 Ti 88 06/68→04/72 ; 01/69→ 24.4401-8021.5 230077 ATE

; 01/69→ 24.4401-8022.5 230078 ATE

2002 Tii 96 04/71→06/75 24.4401-8021.5 230077 ATE

24.4401-8022.5 230078 ATE

BMW - 1502-2002 Cabriolet (E10) 12/67→10/75

Brake Caliper

1600-2 63 12/67→10/71 ; 1870200→ 24.4341-8002.5 230076

2002 74 05/71→07/75 ; 1624531→ 24.4341-8002.5 230076

BMW - 1502-2002 Touring (E6) 01/71→07/75

Brake Caliper

1600 63 05/71→04/73 24.4341-8002.5 230076
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BMW - 1502-2002 Touring (E6) 01/71→07/75

Brake Caliper

1802 66 05/71→07/75 ; → 12/73 24.4341-8002.5 230076

; 01/73→ 24.4341-8002.5 230076

24.4341-8002.5 230076

2002 74 05/71→07/75 ; 1624531→ 24.4341-8002.5 230076

2002 Tii 96 01/71→07/75 24.4401-8021.5 230077 ATE

24.4401-8022.5 230078 ATE

BMW - 2500-3.3 (E3) 10/68→04/77

Brake Caliper

2500 110 10/68→04/77
2800 125 10/68→07/75

; 01/69→ 24.4401-8021.5 230077 ATE

; 01/69→ 24.4401-8022.5 230078 ATE

CHEVROLET - EPICA (KL1_) 01/05→

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 94 -

105
01/05→12/11

2.0 LPG 105 04/07→12/10

03.0137-9323.2 669323

2.0 D 110 01/07→
2.5 115 06/06→12/11

→ 12/10 03.0137-9323.2 669323

CHEVROLET - EPICA Stufenheck 09/03→12/10

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 LPG 105 04/07→12/10 03.0137-9323.2 669323

CHEVROLET - EVANDA 03/05→

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 96 03/05→ → 12/06 03.0137-9323.2 669323

CHEVROLET - LACETTI (J200) 03/03→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.4 16V 70 03/05→
1.4 LPG 69 01/05→12/12
1.6 80 03/05→
1.8 89 -

90
03/05→

2.0 D 89 01/07→

→ 12/10 03.0137-9323.2 669323

CHEVROLET - LACETTI Kombi (J200) 08/03→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 80 03/05→ → 12/10 03.0137-9323.2 669323

CHEVROLET - LACETTI Stufenheck (J200) 03/03→03/13

Accessory Kit, parking brake shoes
1.4 69 03/05→03/13
1.6 80 03/05→03/13

→ 12/10 03.0137-9323.2 669323

CHEVROLET - NUBIRA Kombi 01/05→12/11

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 80 03/05→12/11
1.8 89 08/05→12/11
2.0 D 89 01/07→12/11

→ 12/10 03.0137-9323.2 669323

1.8 90 03/05→12/09 03.0137-9323.2 669323

CHEVROLET - NUBIRA Stufenheck 01/05→12/11

Accessory Kit, parking brake shoes
1.4 69 -

70
01/05→12/08

1.8 89 -
90

03/05→12/09

03.0137-9323.2 669323

1.6 80 03/05→12/11
2.0 D 89 01/05→12/11

→ 12/10 03.0137-9323.2 669323

CITROËN - BERLINGO Kasten/Großraumlimousine (B9) 04/08→

Brake Caliper

1.6 66 -
80

04/08→

1.6 BlueHDi 100 73 12/14→

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

kW

32 © 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH



CITROËN - BERLINGO Kasten/Großraumlimousine (B9) 04/08→

Brake Caliper
1.6 BlueHDi 100 4x4 73 12/14→
1.6 BlueHDi 120 88 12/14→
1.6 HDi 110 80 -

82
04/08→

1.6 HDi 115 84 07/10→
1.6 HDi 115 4x4 84 02/12→
1.6 HDi 75 55 04/08→
1.6 HDi 75 4x4 55 02/12→
1.6 HDi 90 66 -

68
07/10→

1.6 HDi 90 16V 66 04/08→
1.6 HDi 90 4x4 66 02/12→
1.6 VTi 120 88 11/09→
1.6 VTi 95 72 07/10→
Electric 49 01/13→

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 HDi / BlueHDi 75 55 07/10→ ; 04/15→ 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

Electric 35 01/13→ ; 02/13→ 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

CITROËN - BERLINGO MULTISPACE (B9) 04/08→

Brake Caliper

1.2 PureTech 110 81 02/16→
1.6 66 -

80
04/08→

1.6 BlueHDi 100 73 12/14→
1.6 BlueHDi 120 88 12/14→
1.6 HDi 110 80 -

82
04/08→

1.6 HDi 115 84 07/10→
1.6 HDi 115 4x4 84 02/12→
1.6 HDi 75 16V 55 04/08→
1.6 HDi 90 66 -

68
04/08→

1.6 HDi 90 4x4 66 02/12→12/14
1.6 VTi 120 88 11/09→
1.6 VTi 95 72 07/10→

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 HDi 75 / BlueHDi 75 55 04/08→ ; 04/15→ 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

CITROËN - BERLINGO Pritsche/Fahrgestell (B9) 04/08→

Brake Caliper

1.6 BlueHDi 100 73 12/14→
1.6 HDi 90 66 07/10→
1.6 HDi 90 16V 66 04/08→
1.6 HDi 92 68 07/10→

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

CITROËN - C3 II (SC_) 09/09→

Cable, parking brake

1.0 VTi 68 50 08/12→
1.1 BiFuel 44 11/10→
1.1 i 44 09/09→01/13
1.2 THP 110 81 10/14→
1.2 VTi 82 60 06/12→09/16
1.4 54 11/09→09/16
1.4 HDi 70 50 11/09→
1.4 LPG 54 -

70
07/10→

1.6 BlueHDi 100 73 07/14→
1.6 BlueHDi 75 55 04/15→
1.6 HDi 68 11/09→09/16
1.6 HDi 90 66 11/09→

; Drum Brake;
Inner Br. Drum Diam. [mm]: 203

2 24.3727-0357.2 580357 L= 1,703

CITROËN - C3 II Kasten/Schrägheck (SC_) 06/10→

Cable, parking brake

1.4 HDi 50 06/10→09/16 ; Drum Brake;
Inner Br. Drum Diam. [mm]: 203

2 24.3727-0357.2 580357 L= 1,703

CITROËN - C4 II (B7) 02/09→

Brake Caliper

1.2 THP 130 96 04/14→
1.6 BlueHDi 100 73 07/14→
1.6 BlueHDi 115 85 08/14→
1.6 BlueHDi 120 88 02/15→
1.6 HDi 110 82 11/09→
1.6 HDi 115 84 07/12→
1.6 THP 155 115 11/09→12/16
1.6 VTi 120 88 11/09→12/16
1.6 VTi 120 LPG 88 09/11→

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder
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CITROËN - C4 II (B7) 02/09→

Brake Caliper
2.0 HDi / BlueHDi 150 110 11/09→
2.0 HDi / BlueHDi 160 120 10/10→

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 HDi 90 68 11/09→ ; + eFSB 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

CITROËN - C4 II Kasten/Schrägheck (NC_) 11/09→

Brake Caliper

1.6 HDi 68 06/10→ ; + eFSB 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 HDi 82 11/09→ 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

CITROËN - C4 II Stufenheck (NC_) 01/13→

Brake Caliper

1.6 88 01/13→ 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

CITROËN - C4 GRAND PICASSO I (UA_) 10/06→12/13

Brake Caliper

1.6 16V 103 07/08→12/10 ; Orga 11921→ 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 16V 110 10/08→08/13
2.0 HDi 138 100 10/06→12/13
2.0 i 16V 103 10/06→08/13

; Orga 11921→; → 07/13 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 HDi 80 10/06→06/11
1.8 i 16V 92 10/06→12/10

; Orga 11767→ 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 HDi 110 82 09/10→08/13
2.0 HDi 150 110 07/09→08/13

; → 07/13 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 THP 155 115 09/10→08/13
2.0 HDi 165 120 09/10→08/13

; 11/10→ 07/13 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 VTi 120 88 07/08→08/13 ; Orga 11767→; → 07/13 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

CITROËN - C4 PICASSO I Großraumlimousine (UD_) 10/06→12/15

Brake Caliper

1.6 16V 110 07/08→08/13
1.6 THP 140 103 07/08→08/13
2.0 HDi 138 100 10/06→08/13
2.0 i 16V 103 09/07→08/13

; Orga 11921→; → 07/13 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 HDi 80 02/07→08/13
1.6 VTi 120 88 07/08→08/13

; Orga 11767→; → 07/13 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 HDi 110 82 09/10→08/13
1.6 THP 155 115 09/10→08/13
2.0 HDi 165 120 09/10→08/13

; 11/10→ 07/13 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.8 Bifuel 92 01/09→10/12
1.8 i 16V 92 02/07→12/11

; Orga 11767→ 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

2.0 HDi 150 110 07/09→08/13 ; → 07/13 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

CITROËN - C5 III (RD_) 02/08→

Brake Caliper

1.6 HDi 110 80 -
82

02/08→

1.6 HDi 115 84 01/12→
1.6 THP 150 110 07/10→
1.6 THP 155 115 04/09→
1.6 VTi 120 88 07/10→
1.8 16V 92 02/08→
2.0 16V 103 02/08→
2.0 16V BioFlex 103 02/08→
2.0 HDi 100 02/08→
2.0 HDi 140 103 11/08→
2.0 HDi 165 120 04/09→

; →Orga 12998 24.3601-9731.5 241054 ATE without holder

; →Orga 12998 24.3601-9732.5 241055 ATE without holder

2.0 HDi 180 133 03/15→ 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

2.2 HDi 200 150 07/10→
3.0 HDi 240 177 04/09→10/14

; →Orga 12774 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

CITROËN - C5 III Break (RW_) 02/08→

Brake Caliper

1.6 HDi 110 80 -
82

02/08→

1.6 HDi 115 84 01/12→
1.6 THP 150 110 04/09→
1.6 THP 155 115 04/09→
1.6 VTI 120 88 07/10→
1.8 16V 92 02/08→
2.0 16V 103 02/08→
2.0 16V BioFlex 103 02/08→

; →Orga 12998 24.3601-9731.5 241054 ATE without holder

; →Orga 12998 24.3601-9732.5 241055 ATE without holder
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CITROËN - C5 III Break (RW_) 02/08→

Brake Caliper
2.0 HDi 100 02/08→
2.0 HDi 140 103 04/09→
2.0 HDi 150 / BlueHDi
150

110 04/09→

2.0 HDi 165 120 04/09→

; →Orga 12998 24.3601-9731.5 241054 ATE without holder

; →Orga 12998 24.3601-9732.5 241055 ATE without holder

2.0 HDi 180 133 03/15→
2.2 HDi 200 150 07/10→
3.0 HDi 240 177 04/09→10/14

24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

CITROËN - C6 (TD_) 09/05→12/12

Brake Caliper

3.0 HDi 177 04/09→12/12 ; 07/09→ 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

CITROËN - DS3 11/09→12/16

Cable, parking brake

1.2 THP 110 81 10/14→03/15
1.2 VTi 82 60 01/13→03/15
1.4 HDi 70 50 04/10→07/15
1.6 BlueHDi 100 73 07/14→07/15
1.6 BlueHDi 75 55 03/15→07/15

; Drum Brake 2 24.3727-0357.2 580357 L= 1,703

1.6 HDi 90 68 11/09→07/15 ; Drum Brake;
Inner Br. Drum Diam. [in]: 8

2 24.3727-0357.2 580357 L= 1,703

CITROËN - DS3 Cabriolet 01/13→07/15

Cable, parking brake

1.2 VTi 82 60 01/13→07/15
1.6 BlueHDi 100 73 07/14→07/15
1.6 BlueHDi 115 85 10/13→07/15

; Drum Brake 2 24.3727-0357.2 580357 L= 1,703

1.6 HDi 90 68 01/13→07/15 ; Drum Brake;
Inner Br. Drum Diam. [in]: 8

2 24.3727-0357.2 580357 L= 1,703

CITROËN - DS4 (NX_) 03/11→07/15

Brake Caliper

1.2 THP 130 96 07/14→07/15
1.6 BlueHDi 120 88 07/14→07/15
1.6 HDi 110 82 04/11→07/15
1.6 HDi 115 84 08/12→07/15
1.6 HDi 90 68 05/11→07/15
1.6 THP 155 115 04/11→07/15
1.6 THP 160 120 04/12→07/15
1.6 VTi 120 88 04/11→07/15
2.0 BlueHDi 150 110 07/14→07/15

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 BlueHDi 115 85 07/14→07/15 ; 08/14→ 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 THP 165 121 01/12→07/15 ; 04/12→ 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 THP 200 147 04/11→07/15 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

2.0 BlueHDi 180 133 07/14→07/15
2.0 HDi / BlueHDi 135 100 09/11→07/15
2.0 HDi 165 120 04/11→07/15

; not for rim size [in]: 19 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

; Rim Size [in]: 19 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

CITROËN - DS5 09/11→07/15

Brake Caliper

1.6 BlueHDi 120 88 07/14→07/15
1.6 HDi 85 11/13→07/15

; Hub Diameter [mm]: 82 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 HDi 110 82 11/11→07/15 ; →Orga 13342;
Hub Diameter [mm]: 82

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

; Orga 13343→;
Hub Diameter [mm]: 82

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

1.6 HDi 115 84 06/12→07/15 ; 08/12→; →Orga 13342;
Hub Diameter [mm]: 82

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

; Orga 13343→;
Hub Diameter [mm]: 82

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

; 08/12→ 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

1.6 THP 155 115 11/11→07/15
1.6 THP 165 121 01/12→07/15
1.6 THP 200 147 11/11→07/15
2.0 BlueHDi 150 110 07/14→07/15
2.0 BlueHDi 180 133 08/13→07/15
2.0 HDi 135 100 11/11→07/15
2.0 HDi 165 120 11/11→07/15
2.0 HDi 165 Hybrid4 4x4 120 12/11→07/15

; Hub Diameter [mm]: 82 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

24.3601-9884.5 240965 ATE without holder
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CITROËN - DS5 09/11→07/15

Brake Disc

1.6 HDi 110 82 11/11→07/15 →Orga 13342; Hub Diameter [mm]: 82 24.0126-0190.1 426190 Brake Disc Thickness [mm] 26
Minimum thickness [mm] 24
Vented + S

1.6 HDi 115 84 06/12→07/15 08/12→; →Orga 13342;
Hub Diameter [mm]: 82

24.0126-0190.1 426190 Brake Disc Thickness [mm] 26
Minimum thickness [mm] 24
Vented + S

1.6 THP 155 115 11/11→07/15
1.6 THP 165 121 01/12→07/15
1.6 THP 200 147 11/11→07/15
2.0 BlueHDi 150 110 07/14→07/15
2.0 BlueHDi 180 133 08/13→07/15
2.0 HDi 135 100 11/11→07/15
2.0 HDi 165 120 11/11→07/15
2.0 HDi 165 Hybrid4 4x4 120 12/11→07/15

Hub Diameter [mm]: 82 24.0126-0190.1 426190 Brake Disc Thickness [mm] 26
Minimum thickness [mm] 24
Vented + S

DAEWOO - EVANDA (KLAL) 08/02→

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 96 08/02→ → 02/05 03.0137-9323.2 669323

DAEWOO - LACETTI Schrägheck (KLAN) 02/02→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.4 70 02/04→
1.6 80 02/04→
1.8 90 02/04→

→ 02/05 03.0137-9323.2 669323

DAEWOO - NUBIRA (J100) 04/97→

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 CDX 93 08/02→07/03 03.0137-9323.2 669323

DAEWOO - NUBIRA Stufenheck (J100) 04/97→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 16V 76 07/00→ → 02/05 03.0137-9323.2 669323

DAEWOO - NUBIRA Stufenheck (J200) 07/03→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 80 07/03→
1.8 90 07/03→

08/03→ 02/05 03.0137-9323.2 669323

DAEWOO - NUBIRA Wagon (J100) 04/97→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 16V 76 12/00→ → 02/05 03.0137-9323.2 669323

DAEWOO - NUBIRA Wagon (J200) 07/03→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 80 07/03→
1.8 90 07/03→

08/03→ 02/05 03.0137-9323.2 669323

DS - DS 3 (SA_) 04/15→07/19

Cable, parking brake

1.2 THP 110 / PureTech
110

81 04/15→07/19

1.2 THP 130 96 09/15→07/19
1.2 VTi 82 60 04/15→07/19
1.6 BlueHDi 100 73 04/15→07/19
1.6 BlueHDi 120 88 07/15→07/19
1.6 BlueHDi 75 55 07/15→07/19
1.6 THP 120 07/15→07/19
1.6 THP 165 121 07/15→07/19
1.6 THP 208 153 09/15→07/19

; Drum Brake;
Inner Br. Drum Diam. [mm]: 203

2 24.3727-0357.2 580357 L= 1,703

DS - DS 3 Cabriolet (SB_) 07/15→07/19

Cable, parking brake

1.2 THP 110 81 07/15→07/19
1.2 THP 130 96 09/15→07/19
1.2 VTi 82 60 07/15→07/19
1.6 BlueHDi 100 73 07/15→07/19
1.6 BlueHDi 120 88 07/15→07/19
1.6 THP 165 121 07/15→07/19
1.6 THP 208 153 09/15→07/19

; Drum Brake;
Inner Br. Drum Diam. [mm]: 203

2 24.3727-0357.2 580357 L= 1,703
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DS - DS 4 / DS 4 CROSSBACK (NX_) 07/15→12/18

Brake Caliper

1.2 THP 130 96 07/15→12/18
1.6 BlueHDi 100 73 04/16→12/18
1.6 BlueHDi 120 88 07/15→12/18
1.6 THP 165 121 07/15→12/18
2.0 BlueHDi 150 110 07/15→12/18

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 THP 210 155 07/15→12/18 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

2.0 BlueHDi 180 133 07/15→12/18 ; not for rim size [in]: 19 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

; Rim Size [in]: 19 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

DS - DS 5 (KF_) 04/15→12/18

Brake Caliper

1.6 BlueHDi 120 88 06/15→12/18 ; Hub Diameter [mm]: 82 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 THP 165 121 07/15→12/18
1.6 THP 210 155 04/15→12/18
2.0 BlueHDi 150 110 04/15→12/18
2.0 BlueHDi 180 133 04/15→12/18
2.0 Hybrid4 147 04/15→12/18
2.0 Hybrid4 4x4 120 04/15→12/18

; Hub Diameter [mm]: 82 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

; Hub Diameter [mm]: 83 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

Brake Disc

1.6 THP 165 121 07/15→12/18
1.6 THP 210 155 04/15→12/18
2.0 BlueHDi 150 110 04/15→12/18
2.0 BlueHDi 180 133 04/15→12/18
2.0 Hybrid4 147 04/15→12/18
2.0 Hybrid4 4x4 120 04/15→12/18

Hub Diameter [mm]: 82 24.0126-0190.1 426190 Brake Disc Thickness [mm] 26
Minimum thickness [mm] 24
Vented + S

FIAT - 500 (312_) 07/07→

Brake Caliper

0.9 44 -
63

07/10→ 24.3541-9831.5 241027 ATE without holder

24.3541-9832.5 241028 ATE without holder

FIAT - 500 C (312_) 09/09→

Brake Caliper

0.9 44 -
63

09/09→ 24.3541-9831.5 241027 ATE without holder

24.3541-9832.5 241028 ATE without holder

FIAT - PANDA (312_, 319_) 02/12→

Brake Caliper

0.9 44 -
48

02/12→

0.9 Natural Power 51 03/19→
1.2 51 02/12→
1.2 LPG 51 06/12→

24.3541-9831.5 241027 ATE without holder

24.3541-9832.5 241028 ATE without holder

FIAT - PANDA VAN (312_, 519_) 02/12→

Brake Caliper

0.9 48 02/12→
1.2 51 02/12→
1.2 LPG 51 06/12→

24.3541-9831.5 241027 ATE without holder

24.3541-9832.5 241028 ATE without holder

FORD - TRANSIT V363 Bus (FAD, FBD) 08/13→

Brake Disc

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.2 TDCi 74 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi 4x4 92 08/13→03/16
2.2 TDCi All-wheel Drive 114 12/14→
2.2 TDCi RWD 74 -

114
08/13→03/16

for dual tyres 24.0118-0161.1 418161 Brake Disc Thickness [mm] 18
Minimum thickness [mm] 15

FORD - TRANSIT V363 Kasten (FCD, FDD) 08/13→

Brake Disc

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.0 EcoBlue 4x4 96 -
125

01/17→

2.0 EcoBlue RWD 77 -
125

03/16→

for dual tyres 24.0118-0161.1 418161 Brake Disc Thickness [mm] 18
Minimum thickness [mm] 15
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FORD - TRANSIT V363 Kasten (FCD, FDD) 08/13→

Brake Disc
2.2 TDCi 74 -

114
08/13→03/16

2.2 TDCi 4x4 92 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi RWD 74 -
114

08/13→03/16

for dual tyres 24.0118-0161.1 418161 Brake Disc Thickness [mm] 18
Minimum thickness [mm] 15

FORD - TRANSIT V363 Pritsche/Fahrgestell (FED, FFD) 08/13→

Brake Disc

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.0 EcoBlue 4x4 96 -
125

01/17→

2.0 EcoBlue RWD 77 -
125

03/16→

2.2 TDCi 74 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi 4x4 92 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi RWD 74 -
114

08/13→03/16

for dual tyres 24.0118-0161.1 418161 Brake Disc Thickness [mm] 18
Minimum thickness [mm] 15

HYUNDAI - ACCENT IV Stufenheck (RB) 08/10→

Brake Disc

1.4 74 -
80

11/10→12/17

1.6 91 11/10→
1.6 CRDI 100 04/11→

24.0122-0313.1 422313 Brake Disc Thickness [mm] 22
Minimum thickness [mm] 20
Vented

1.6 CRDi 94 11/10→12/17 10/11→ 24.0122-0313.1 422313 Brake Disc Thickness [mm] 22
Minimum thickness [mm] 20
Vented

HYUNDAI - GETZ (TB) 06/01→01/11

Accessory Kit, parking brake shoes
1.4 i 71 08/05→12/10
1.5 CRDi 65 08/05→06/09
1.5 CRDi GLS 81 08/05→06/09

→ 02/09 03.0137-9326.2 669326

1.5 CRDi 60 03/03→09/05 → 04/05 03.0137-9326.2 669326

1.6 77 09/02→09/05 → 07/05 03.0137-9326.2 669326

1.6 78 06/05→12/06 08/05→ 03.0137-9326.2 669326

HYUNDAI - i20 (PB, PBT) 08/08→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.1 CRDi 55 03/12→12/15
1.2 63 03/12→12/15
1.4 74 09/08→12/15

→ 12/14; + ESP 03.0137-9326.2 669326

1.2 56 -
57

09/08→08/14

1.4 LPG 75 12/08→12/12
1.6 93 09/08→12/12
1.6 CRDi 85 -

94
09/08→12/12

+ ESP 03.0137-9326.2 669326

1.4 CRDi 55 09/08→12/12 08/09→; + ESP 03.0137-9326.2 669326

1.4 CRDi 66 08/08→12/15 09/08→ 12/14; + ESP 03.0137-9326.2 669326

HYUNDAI - ix35 (LM, EL, ELH) 08/09→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 99 11/10→
1.7 CRDi 85 11/10→
2.0 CRDi 135 01/12→
2.0 GDi 122 08/13→

→ 12/15 03.0137-9325.2 669325

2.0 113 -
122

01/10→

2.0 CVVT 4WD 110 08/13→12/15
FCEV 53 10/12→

03.0137-9325.2 669325

2.0 120 01/10→ 04/10→ 07/13 03.0137-9325.2 669325

2.0 CRDi 100 01/10→ 04/10→ 12/15 03.0137-9325.2 669325

2.0 CVVT 110 08/09→ → 07/13 03.0137-9325.2 669325
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KIA - RIO III (UB) 09/11→

Brake Disc

1.1 CRDi 55 09/11→
1.2 51 09/11→12/17
1.25 CVVT 63 09/11→12/17
1.25 LPG 63 09/11→
1.4 CRDi 66 09/11→
1.4 CVVT 79 -

80
09/11→

→ 11/12; Rim Size [in]: 14 24.0122-0313.1 422313 Brake Disc Thickness [mm] 22
Minimum thickness [mm] 20
Vented

KIA - RIO III Hatchback Van (UB) 09/11→

Brake Disc

1.4 CVVT 80 04/15→ Rim Size [in]: 14 24.0122-0313.1 422313 Brake Disc Thickness [mm] 22
Minimum thickness [mm] 20
Vented

KIA - RIO III Stufenheck (UB) 09/10→

Brake Disc

1.25 CVVT 63 10/11→12/17
1.6 CVVT 90 06/12→

→ 11/12; Rim Size [in]: 14 24.0122-0313.1 422313 Brake Disc Thickness [mm] 22
Minimum thickness [mm] 20
Vented

1.4 CVVT 79 06/11→ Rim Size [in]: 14; → 07/11 24.0122-0313.1 422313 Brake Disc Thickness [mm] 22
Minimum thickness [mm] 20
Vented

1.4 CVVT 80 10/11→ Rim Size [in]: 14; → 12/11 24.0122-0313.1 422313 Brake Disc Thickness [mm] 22
Minimum thickness [mm] 20
Vented

KIA - SOUL (AM) 01/09→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 91 09/09→12/14
1.6 CRDi 115 85 02/09→
1.6 CRDi 128 94 02/09→
1.6 CVVT 77 -

95
02/09→

1.6 GDI 103 06/11→

→ 02/14; + ABS 03.0137-9326.2 669326

1.6 LPG 92 02/09→12/14 + ABS 03.0137-9326.2 669326

KIA - SOUL II (PS) 02/14→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 CRDi 128 94 02/14→ → 02/14; + ABS 03.0137-9326.2 669326

KIA - SPORTAGE (SL) 09/09→

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 GDI 99 02/11→
1.6 LPG 99 01/14→12/15
1.7 CRDi 85 12/10→
2.0 CRDi 100 -

135
07/10→

2.0 CVVT 113 -
122

07/10→

2.0 GDI 122 02/14→

03.0137-9325.2 669325

LANCIA - YPSILON (312_) 05/11→

Brake Caliper

1.2 51 05/11→
1.2 Bi-fuel 49 05/11→

24.3541-9831.5 241027 ATE without holder

24.3541-9832.5 241028 ATE without holder

1.2 Bi-fuel 51 05/11→ ; 04/15→ 24.3541-9831.5 241027 ATE without holder

; 04/15→ 24.3541-9832.5 241028 ATE without holder

LEXUS - GS (_S16_) 08/97→12/04

Brake Pad Set, disc brake

300 161 -
163

08/97→12/04

400 216 12/97→11/00
430 208 11/00→12/04

13.0460-5500.2 605500 SUM + WK

LEXUS - GS (JZS147_) 01/93→08/97

Brake Pad Set, disc brake

300 156 01/93→08/97 03/93→ 13.0460-5500.2 605500 SUM + WK
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LEXUS - IS I (_E1_) 04/99→07/05

Brake Pad Set, disc brake

200 114 04/99→07/05
300 157 09/01→07/05

13.0460-5500.2 605500 SUM + WK

LEXUS - IS SportCross (_E1_) 10/01→10/05

Brake Pad Set, disc brake

200 114 10/02→10/05
300 157 10/01→10/05

→ 09/05 13.0460-5500.2 605500 SUM + WK

LEXUS - RX (MCU15) 01/98→05/03

Accessory Kit, parking brake shoes
300 148 01/98→02/03
300 AWD 148 10/00→05/03

03.0137-9324.2 669324

LEXUS - SC Cabriolet (UZZ40_) 01/01→07/10

Brake Pad Set, disc brake

430 210 05/01→07/10 13.0460-5500.2 605500 SUM + WK

MAZDA - CX-5 (KE, GH) 11/11→02/17

Brake Disc

2.0 110 02/12→02/17
2.0 AWD 118 11/11→02/17
2.2 D AWD 110 -

129
04/12→02/17

2.5 AWD 141 02/15→02/17

09/15→ 24.0128-0323.1 428323 Brake Disc Thickness [mm] 28
Minimum thickness [mm] 26
Vented

2.0 115 -
121

11/11→02/17

2.0 AWD 110 02/12→02/17
2.2 D 110 04/12→02/17

09/15→; Brake Caliper (1 piston) 24.0128-0323.1 428323 Brake Disc Thickness [mm] 28
Minimum thickness [mm] 26
Vented

MAZDA - CX-5 (KF) 11/16→

Brake Disc

2.0 110 -
121

05/17→

2.0 AWD 110 -
121

05/17→

2.0 SKYACTIV-G 120 03/18→
2.0 SKYACTIV-G AWD 120 03/18→
2.2 D 110 05/17→
2.2 D AWD 110 -

129
05/17→

2.5 143 05/17→
2.5 AWD 143 05/17→

24.0128-0323.1 428323 Brake Disc Thickness [mm] 28
Minimum thickness [mm] 26
Vented

MERCEDES-BENZ - C-KLASSE (W204) 01/07→01/15

Brake Caliper

C 250 CDI 150 08/08→01/14
C 300 CDI 4-matic 170 01/11→01/14
C 320 CDI 4-matic 165 07/07→01/14
C 350 4-matic 200 07/07→01/14
C 350 CDI 165 -

195
07/09→01/14

C 350 CDI 4-matic 165 -
170

07/09→01/14

C 350 CGI 215 09/08→01/14

; ALU 24.3406-9962.5 241020 ATE without holder

C 250 CDI 4-matic 150 01/11→01/14 ;
for vehicles without sports package / for
vehicles without AMG sports package;
ALU

24.3406-9962.5 241020 ATE without holder

C 300 185 02/11→01/14
C 300 4-matic 185 02/11→01/14
C 350 225 01/11→01/14
C 350 4-matic 225 01/11→01/14

24.3406-9962.5 241020 ATE without holder

C 320 CDI 165 01/07→01/14
C 350 200 01/07→01/14

; 03/07→; ALU 24.3406-9962.5 241020 ATE without holder

MERCEDES-BENZ - C-KLASSE (W205) 07/13→

Brake Pad Set, disc brake

C 160 95 04/15→
C 180 110 -

115
03/14→

C 180 BlueTEC / d 85 05/14→05/18
C 180 d 90 05/18→
C 200 4-matic 135 04/15→08/18
C 200 BlueTEC / d 100 05/14→05/18

for vehicles without AMG sports
package;
for vehicles without sports brake system

13.0460-2792.2 602792 TRW 22031 19,6 + WE / - WK
13.0470-9003.2 LD9003 TRW + WE / - WK Ceramic
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MERCEDES-BENZ - C-KLASSE (W205) 07/13→

Brake Pad Set, disc brake
C 200 d 100 -

118
10/15→

C 200 EQ Boost 135 04/18→
C 220 BlueTEC / d 120 -

125
02/14→05/18

C 220 d 143 05/18→
C 220 d 4-matic 125 04/15→05/18

for vehicles without AMG sports
package;
for vehicles without sports brake system

13.0460-2792.2 602792 TRW 22031 19,6 + WE / - WK
13.0470-9003.2 LD9003 TRW + WE / - WK Ceramic

C 200 135 12/13→08/18 02/14→;
for vehicles without AMG sports
package;
for vehicles without sports brake system

13.0460-2792.2 602792 TRW 22031 19,6 + WE / - WK
13.0470-9003.2 LD9003 TRW + WE / - WK Ceramic

C 200 EQ Boost 4-matic 135 04/18→
C 220 d 4-matic 143 05/18→

for vehicles without AMG sports
package;
for vehicles without electronic suspen-
sion control;
for vehicles without sports brake system

13.0460-2792.2 602792 TRW 22031 19,6 + WE / - WK
13.0470-9003.2 LD9003 TRW + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - C-KLASSE Cabriolet (A205) 06/16→

Brake Pad Set, disc brake

C 180 115 06/16→
C 200 135 06/16→05/18
C 200 4-matic 135 06/16→05/18
C 200 d 118 07/18→
C 200 EQ Boost 135 05/18→
C 220 d 120 -

143
06/16→

C 220 d 4-matic 125 06/16→05/18

for vehicles without AMG sports
package;
for vehicles without sports brake system

13.0460-2792.2 602792 TRW 22031 19,6 + WE / - WK

C 200 EQ Boost 4-matic 135 05/18→
C 220 d 4-matic 143 06/18→

for vehicles without AMG sports
package;
for vehicles without electronic suspen-
sion control;
for vehicles without sports brake system

13.0460-2792.2 602792 TRW 22031 19,6 + WE / - WK

MERCEDES-BENZ - C-KLASSE Coupe (C204) 01/11→

Brake Caliper

C 250 CDI 150 06/11→
C 350 225 06/11→

24.3406-9962.5 241020 ATE without holder

MERCEDES-BENZ - C-KLASSE Coupe (C205) 10/15→

Brake Pad Set, disc brake

C 180 110 -
115

10/15→

C 200 135 10/15→05/18
C 200 4-matic 135 04/16→05/18
C 200 d 118 07/18→
C 200 EQ Boost 135 05/18→
C 220 d 120 -

143
10/15→

C 220 d 4-matic 125 04/16→05/18

for vehicles without AMG sports
package;
for vehicles without sports brake system

13.0460-2792.2 602792 TRW 22031 19,6 + WE / - WK

C 200 EQ Boost 4-matic 135 05/18→
C 220 d 4-matic 143 06/18→

for vehicles without AMG sports
package;
for vehicles without electronic suspen-
sion control;
for vehicles without sports brake system

13.0460-2792.2 602792 TRW 22031 19,6 + WE / - WK

MERCEDES-BENZ - C-KLASSE T-Model (S204) 08/07→08/14

Brake Caliper

C 250 CDI 150 01/09→08/14 ; 04/09→; ALU 24.3406-9962.5 241020 ATE without holder

C 250 CDI 4-matic 150 04/10→08/14 ;
for vehicles without sports package / for
vehicles without AMG sports package;
ALU

24.3406-9962.5 241020 ATE without holder

C 300 CDI 4-matic 170 06/11→08/14
C 350 CDI 165 -

195
08/07→08/14

C 350 CDI 4-matic 170 10/09→08/14

; ALU 24.3406-9962.5 241020 ATE without holder

C 320 CDI 165 08/07→08/14
C 320 CDI 4-matic 165 08/07→12/11
C 350 200 08/07→08/14
C 350 CDI 4-matic 165 08/07→12/11

; 09/07→; ALU 24.3406-9962.5 241020 ATE without holder

C 350 CGI 225 06/11→08/14 24.3406-9962.5 241020 ATE without holder
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MERCEDES-BENZ - C-KLASSE T-Model (S205) 09/14→

Brake Pad Set, disc brake

C 160 95 04/15→
C 180 115 09/14→
C 180 BlueTEC / d 85 09/14→05/18
C 180 d 90 05/18→
C 200 135 09/14→05/18
C 200 4-matic 135 04/15→05/18
C 200 BlueTEC / d 100 09/14→05/18
C 200 d 100 -

118
10/15→

C 200 EQ Boost 135 04/18→
C 220 BlueTEC / d 120 -

125
09/14→05/18

C 220 d 143 04/18→
C 220 d 4-matic 125 04/15→05/18

for vehicles without AMG sports
package;
for vehicles without sports brake system

13.0460-2792.2 602792 TRW 22031 19,6 + WE / - WK
13.0470-9003.2 LD9003 TRW + WE / - WK Ceramic

C 200 EQ Boost 4-matic 135 04/18→
C 220 d 4-matic 143 05/18→

for vehicles without AMG sports
package;
for vehicles without electronic suspen-
sion control;
for vehicles without sports brake system

13.0460-2792.2 602792 TRW 22031 19,6 + WE / - WK
13.0470-9003.2 LD9003 TRW + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE (W213) 01/16→

Brake Pad Set, disc brake

E 180 115 01/17→
E 200 135 01/16→
E 200 d 110 -

118
07/16→

E 220 d 120 -
143

01/16→

for vehicles without AMG sports
package;
for vehicles without sports brake system

13.0460-2792.2 602792 TRW 22031 19,6 + WE / - WK
13.0470-9003.2 LD9003 TRW + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE Cabriolet (A207) 01/10→12/16

Brake Caliper

E 300 185 04/11→12/16
E 320 200 07/14→12/16
E 350 225 04/11→12/14
E 350 BlueTEC/ d 190 05/14→12/16
E 350 BlueTEC 185 06/13→12/16
E 350 CDI 195 04/11→12/13
E 350 CGI 215 01/10→12/14
E 400 245 06/13→12/16
E 500 300 09/11→12/16

; ALU 24.3406-9962.5 241020 ATE without holder

E 350 CDI 170 01/10→12/11
E 500 285 01/10→12/11

; 03/10→; ALU 24.3406-9962.5 241020 ATE without holder

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE Cabriolet (A238) 06/17→

Brake Pad Set, disc brake

E 200 135 06/17→
E 220 d 120 -

143
06/17→

for vehicles without AMG sports
package; not for SA code: 088;
for vehicles without sports brake system

13.0460-2792.2 602792 TRW 22031 19,6 + WE / - WK

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE Coupe (C207) 01/09→12/16

Brake Caliper

E 300 185 04/11→06/16
E 350 225 04/11→12/14
E 350 BlueTEC / d 190 05/14→12/16
E 350 BlueTEC 185 06/13→12/16
E 350 CDI 195 06/11→06/13
E 500 300 09/11→12/16

; ALU 24.3406-9962.5 241020 ATE without holder

E 320 200 07/14→12/16
E 350 200 01/10→12/11
E 350 4-matic 225 02/13→12/16
E 400 245 06/13→12/16

24.3406-9962.5 241020 ATE without holder

E 350 CDI 170 01/09→06/11
E 350 CGI 215 01/09→12/11
E 500 285 01/09→12/16

; 05/09→; ALU 24.3406-9962.5 241020 ATE without holder

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE Coupe (C238) 12/16→

Brake Pad Set, disc brake

E 200 135 12/16→
E 220 d 120 -

143
12/16→

for vehicles without AMG sports
package; not for SA code: 088;
for vehicles without sports brake system

13.0460-2792.2 602792 TRW 22031 19,6 + WE / - WK
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MERCEDES-BENZ - E-KLASSE T-Model (S213) 07/16→

Brake Pad Set, disc brake

E 200 135 07/16→
E 200 d 110 -

118
10/16→

E 220 d 120 -
143

07/16→

for vehicles without AMG sports
package;
for vehicles without sports brake system

13.0460-2792.2 602792 TRW 22031 19,6 + WE / - WK
13.0470-9003.2 LD9003 TRW + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - eVITO Kasten (W447) 03/19→

Brake Disc

Electric 85 03/19→ 24.0128-0297.1 428297 Brake Disc Thickness [mm] 28
Minimum thickness [mm] 25
Vented + S

MERCEDES-BENZ - eVITO Tourer (W447) 04/19→

Brake Disc

Electric 85 04/19→ 24.0128-0297.1 428297 Brake Disc Thickness [mm] 28
Minimum thickness [mm] 25
Vented + S

MERCEDES-BENZ - MARCO POLO Camper (W447) 03/15→

Brake Disc

160 CDI 65 03/15→
170 CDI 75 06/20→
180 CDI 84 03/15→
200 CDI 100 06/20→

not for SA code: XA5;
not for allowed gross weight [kg]: 3,200

24.0128-0297.1 428297 Brake Disc Thickness [mm] 28
Minimum thickness [mm] 25
Vented + S

MERCEDES-BENZ - T1/TN Kasten 07/81→06/95

Brake Caliper

407 D 53 07/81→01/89
408 D 58 -

60
11/88→06/95

409 D 65 04/82→01/89
410 70 -

77
08/82→06/95

410 D 70 -
72

11/88→06/95

; → A025460 24.4441-8014.5 230068 ATE

MERCEDES-BENZ - T1/TN Pritsche/Fahrgestell 07/81→06/95

Brake Caliper

407 D 53 07/81→01/89
408 D 58 -

60
11/88→06/95

409 D 65 04/82→01/89
410 70 -

77
08/82→06/95

410 D 70 -
72

11/88→06/95

; → A025460 24.4441-8014.5 230068 ATE

MERCEDES-BENZ - T1 Bus (601) 05/77→02/96

Brake Caliper

207 D 2.4 48 -
53

05/77→01/90

208 2.3 63 05/77→12/82
208 D 2.3 58 -

60
10/88→02/96

209 D 2.9 65 12/82→01/90
210 2.3 70 -

77
07/82→02/96

210 D 2.8 70 -
72

11/88→02/96

24.4441-8014.5 230068 ATE

MERCEDES-BENZ - T1 Bus (602) 04/77→02/96

Brake Caliper

308 D 2.3 58 -
60

06/89→02/96

310 D 2.9 70 -
72

06/89→02/96

; → A025460 24.4441-8014.5 230068 ATE

MERCEDES-BENZ - T1 Kasten (601, 611) 05/77→02/96

Brake Caliper

207 D 2.4 53 06/82→01/90
208 D 2.3 58 -

60
10/88→02/96

209 D 2.9 65 12/82→01/90

24.4441-8014.5 230068 ATE
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MERCEDES-BENZ - T1 Kasten (601, 611) 05/77→02/96

Brake Caliper
210 2.3 63 -

77
05/77→02/96

210 D 2.8 70 -
72

10/88→02/96

24.4441-8014.5 230068 ATE

MERCEDES-BENZ - T1 Kasten (602) 10/82→02/96

Brake Caliper

307 D 2.4 53 10/82→01/90
308 D 2.3 58 -

60
11/88→02/96

309 D 3.0 65 10/82→01/90
310 2.3 70 -

77
01/89→02/96

310 D 2.9 70 -
72

06/89→02/96

; → A025460 24.4441-8014.5 230068 ATE

MERCEDES-BENZ - T1 Pritsche/Fahrgestell (601) 01/77→02/96

Brake Caliper

207 D 2.4 48 04/77→12/82
210 2.3 63 -

70
04/77→10/89

; 05/77→ 24.4441-8014.5 230068 ATE

207 D 2.4 53 12/77→10/89
208 D 2.3 58 -

60
11/88→02/96

209 D 2.9 65 12/82→01/90
210 D 2.8 72 11/88→02/96
210 D 2.9 70 11/88→02/96

24.4441-8014.5 230068 ATE

MERCEDES-BENZ - T1 Pritsche/Fahrgestell (602) 01/77→02/96

Brake Caliper

307 D 2.4 48 04/77→01/83 ; 05/77→; → A025460 24.4441-8014.5 230068 ATE

307 D 2.4 53 06/82→01/90
308 D 2.3 58 -

60
06/89→02/96

309 D 3.0 65 10/82→01/90
310 D 2.9 70 -

72
06/89→02/96

; → A025460 24.4441-8014.5 230068 ATE

MERCEDES-BENZ - T2/LN1 Kasten 04/86→12/94

Brake Caliper

507 D 53 04/86→04/89
510 70 -

77
04/86→12/94

; → A025460 24.4441-8014.5 230068 ATE

508 D 58 03/89→12/94 ; 05/90→; → A025460 24.4441-8014.5 230068 ATE

MERCEDES-BENZ - T2/LN1 Kipper 04/86→12/94

Brake Caliper

507 DK 53 04/86→04/89 ; → A025460 24.4441-8014.5 230068 ATE

508 D 58 03/89→12/94 ; 05/90→; → A025460 24.4441-8014.5 230068 ATE

MERCEDES-BENZ - T2/LN1 Pritsche/Fahrgestell 04/86→12/94

Brake Caliper

507 D 53 04/86→04/89
510 70 -

77
04/86→12/94

; → A025460 24.4441-8014.5 230068 ATE

MERCEDES-BENZ - UNIMOG 01/55→

Brake Caliper

U 1250 92 01/88→
U 1250L 92 01/88→
U 1450L 100 01/88→
U 1450 100 01/88→

Axle Version HA 747.361 2 24.2544-0020.5 230148 ATE

U 1400 100 01/88→ Axle Version HA 747.360 2 24.2544-0020.5 230148 ATE

U 1550L 114 05/88→ Axle Version HA 747.362/364 2 24.2544-0020.5 230148 ATE

U 20 110 09/06→  / in front of axle; 12/07→;
Type: 405.050

24.2544-0020.5 230148 ATE

U 300 130 03/00→  / in front of axle;
Type: 405.120, 405.121

24.2544-0020.5 230148 ATE

 / in front of axle;
Type: 405.100, 405.101

24.2544-0020.5 230148 ATE
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MERCEDES-BENZ - UNIMOG 01/55→

Brake Caliper

U 3000 110 -
115

09/02→

U 4000 160 09/02→

 / in front of axle; Type: 437.420 24.2544-0020.5 230148 ATE

 / in front of axle; Type: 437.425 24.2544-0020.5 230148 ATE

 / in front of axle; Type: 437.421 24.2544-0020.5 230148 ATE

 / in front of axle; Type: 437.426 24.2544-0020.5 230148 ATE

MERCEDES-BENZ - VITO Kasten (W447) 10/14→

Brake Disc

109 CDI 65 10/14→
110 CDI 75 09/19→
111 CDI 84 10/14→
114 CDI 100 09/19→

not for SA code: XA5;
not for allowed gross weight [kg]: 3,200

24.0128-0297.1 428297 Brake Disc Thickness [mm] 28
Minimum thickness [mm] 25
Vented + S

MERCEDES-BENZ - VITO Mixto (Double Cabin) (W447) 10/14→

Brake Disc

109 CDI 65 10/14→
111 CDI 84 10/14→

24.0128-0297.1 428297 Brake Disc Thickness [mm] 28
Minimum thickness [mm] 25
Vented + S

110 CDI 75 09/19→
114 CDI 100 09/19→

not for SA code: XA5;
not for allowed gross weight [kg]: 3,200

24.0128-0297.1 428297 Brake Disc Thickness [mm] 28
Minimum thickness [mm] 25
Vented + S

MERCEDES-BENZ - VITO Tourer (W447) 10/14→

Brake Disc

109 CDI / 109 BlueTEC 65 10/14→
111 CDI / 111 BlueTEC 84 10/14→

24.0128-0297.1 428297 Brake Disc Thickness [mm] 28
Minimum thickness [mm] 25
Vented + S

110 CDI 75 09/19→
114 CDI 100 09/19→

not for SA code: XA5;
not for allowed gross weight [kg]: 3,200

24.0128-0297.1 428297 Brake Disc Thickness [mm] 28
Minimum thickness [mm] 25
Vented + S

NISSAN - EVALIA Bus 07/10→

Brake Pad Set, disc brake

1.5 dci 63 -
81

07/10→

1.6 16V 81 07/10→

13.0460-5699.2 605699 SUM + WK

NISSAN - NV200 Kasten 02/10→

Brake Pad Set, disc brake

1.5 dci 63 -
81

02/10→

1.6 16V 81 02/10→

13.0460-5699.2 605699 SUM + WK

OPEL - INSIGNIA B Country Tourer (Z18) 06/17→

Brake Disc

1.5 121 06/17→
1.6 Turbo 147 06/18→
2.0 4x4 191 06/17→
2.0 CDTi 125 06/17→
2.0 CDTi 4x4 125 -

154
06/17→

→ K1999999; 17"; +POC J61/JQ5; GSi 24.0123-0215.1 423215 Brake Disc Thickness [mm] 23
Minimum thickness [mm] 21
Vented + S

OPEL - INSIGNIA B Grand Sport (Z18) 03/17→

Brake Disc

1.5 103 -
121

03/17→

1.5 CDTi 90 02/20→
1.6 CDTi 81 -

100
03/17→

1.6 Turbo 147 06/18→
2.0 4x4 191 03/17→
2.0 CDTi 125 03/17→
2.0 CDTi 4x4 125 -

154
03/17→

→ K1999999; 17"; +POC J61/JQ5; GSi 24.0123-0215.1 423215 Brake Disc Thickness [mm] 23
Minimum thickness [mm] 21
Vented + S

OPEL - INSIGNIA B Sports Tourer (Z18) 03/17→

Brake Disc

1.5 103 -
121

03/17→

1.5 CDTi 90 02/20→

→ K1999999; 17"; +POC J61/JQ5; GSi 24.0123-0215.1 423215 Brake Disc Thickness [mm] 23
Minimum thickness [mm] 21
Vented + S
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OPEL - INSIGNIA B Sports Tourer (Z18) 03/17→

Brake Disc
1.6 CDTi 81 -

100
03/17→

1.6 Turbo 147 06/18→
2.0 4x4 191 03/17→
2.0 CDTi 125 03/17→
2.0 CDTi 4x4 125 -

154
03/17→

→ K1999999; 17"; +POC J61/JQ5; GSi 24.0123-0215.1 423215 Brake Disc Thickness [mm] 23
Minimum thickness [mm] 21
Vented + S

PEUGEOT - 208 I (CA_, CC_) 03/12→

Brake Disc

1.0 50 03/12→
1.2 GPL 60 06/15→
1.2 THP 110 81 01/13→
1.2 VTI 82 60 03/12→
1.4 GPL 70 10/13→
1.4 HDi 50 03/12→
1.4 VTi 70 03/12→
1.6 88 -

115
03/12→

1.6 BlueHDi 100 73 01/15→
1.6 BlueHDi 120 88 11/13→
1.6 e-HDi 82 07/15→
1.6 HDi 68 -

85
03/12→

1.6 HDi / BlueHDi 75 55 01/13→
1.6 THP 165 121 03/15→

24.0126-0190.1 426190 Brake Disc Thickness [mm] 26
Minimum thickness [mm] 24
Vented + S

1.6 GTi 147 08/12→ 03/13→ 24.0126-0190.1 426190 Brake Disc Thickness [mm] 26
Minimum thickness [mm] 24
Vented + S

PEUGEOT - 308 I (4A_, 4C_) 09/07→12/16

Brake Caliper

1.6 GTi 147 07/10→10/14 ; → 07/13 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

PEUGEOT - 308 II (LB_, LP_, LW_, LH_, L3_) 09/13→

Cable, parking brake

1.2 THP 110 81 11/13→
1.2 THP 130 96 11/13→
1.2 VTi 72 60 09/13→
1.5 BlueHDI 100 75 05/18→
1.5 BlueHDi 130 96 06/17→
1.6 BlueHDi 120 88 11/13→
1.6 GT 205 151 06/14→
1.6 GTi 184 -

200
06/15→

1.6 GTi PureTech 263 193 07/18→
1.6 HDi 68 09/13→
1.6 HDi / BlueHDi 115 85 09/13→
1.6 HDi 100 73 04/14→
1.6 PureTech 225 165 01/18→
1.6 THP 115 09/13→
1.6 THP 125 92 09/13→
2.0 BlueHDi 150 110 11/13→
2.0 GT BlueHDi 180 130 -

133
06/14→

; Wheelbase [mm]: 2,620 24.3727-0856.2 580856 L= 1,896

; Wheelbase [mm]: 2,730 24.3727-0859.2 580859 L= 2,004

PEUGEOT - 308 CC (4B_) 02/09→12/15

Brake Caliper

1.6 THP 147 10/10→12/14 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

PEUGEOT - 308 SW II (LC_, LJ_, LR_, LX_, L4_) 03/14→

Cable, parking brake

1.2 THP 110 81 03/14→
1.2 THP 130 96 03/14→
1.5 BlueHDi 100 75 04/18→
1.5 BlueHDi 130 96 06/17→
1.6 BlueHDi 100 73 04/14→
1.6 BlueHDi 120 88 03/14→
1.6 GT 205 151 02/15→
1.6 HDi / BlueHDi 115 85 03/14→
1.6 HDi 92 68 03/14→
1.6 PureTech 225 165 01/18→
1.6 THP 125 92 03/14→
1.6 THP 155 115 03/14→
2.0 BlueHDi 150 110 03/14→
2.0 GT BlueHDi 180 130 06/17→

; Wheelbase [mm]: 2,620 24.3727-0856.2 580856 L= 1,896

; Wheelbase [mm]: 2,730 24.3727-0859.2 580859 L= 2,004
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PEUGEOT - 308 SW II (LC_, LJ_, LR_, LX_, L4_) 03/14→

Cable, parking brake
2.0 GT HDi 180 /
BlueHDi 180

133 06/14→ ; Wheelbase [mm]: 2,620 24.3727-0856.2 580856 L= 1,896

; Wheelbase [mm]: 2,730 24.3727-0859.2 580859 L= 2,004

PEUGEOT - 407 (6D_) 02/04→12/11

Brake Caliper

2.0 HDi 93 11/04→10/07
2.0 HDi 135 100 05/04→10/10

; Orga 11683→ 24.3601-9731.5 241054 ATE without holder

; Orga 11683→ 24.3601-9732.5 241055 ATE without holder

2.0 HDi 103 -
120

06/09→12/10 24.3601-9731.5 241054 ATE without holder

24.3601-9732.5 241055 ATE without holder

3.0 155 03/04→12/10 ; Orga 12411→ 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

PEUGEOT - 407 Coupe (6C_) 10/05→

Brake Caliper

2.0 HDi 120 06/09→ ; → 12/11 24.3601-9731.5 241054 ATE without holder

; → 12/11 24.3601-9732.5 241055 ATE without holder

3.0 HDi 177 06/09→ ; → 12/11 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

3.0 V6 155 10/05→ ; Orga 12411→; → 12/11 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

PEUGEOT - 407 SW (6E_) 05/04→12/11

Brake Caliper

2.0 HDi 103 -
120

08/08→12/10 24.3601-9731.5 241054 ATE without holder

24.3601-9732.5 241055 ATE without holder

2.0 HDi 135 100 07/04→12/10 ; Orga 11683→ 24.3601-9731.5 241054 ATE without holder

; Orga 11683→ 24.3601-9732.5 241055 ATE without holder

3.0 155 05/04→12/10 ; Orga 12411→ 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

PEUGEOT - 508 I (8D_) 11/10→12/18

Brake Caliper

1.6 BlueHDi 120 88 03/14→12/18
1.6 HDi 82 -

85
11/10→12/18

1.6 THP 110 -
121

11/10→12/18

1.6 VTi 85 -
88

11/10→12/18

2.0 BlueHDi 150 110 04/14→12/18
2.0 BlueHDi 180 133 04/14→12/18
2.0 HDi 100 -

120
11/10→12/18

2.0 HDi Hybrid4 AWC 120 11/10→12/18
2.2 HDi 150 11/10→12/18

; for brake disc diameter [mm]: 340;
for brake disc thickness [mm]: 30

24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

2.0 HDi Hybrid4 AWC 147 11/10→12/18 ; 06/12→;
for brake disc diameter [mm]: 340;
for brake disc thickness [mm]: 30

24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

PEUGEOT - 508 SW I (8E_) 11/10→12/18

Brake Caliper

1.6 121 02/12→12/18
1.6 BlueHDi 120 88 03/14→12/18
1.6 HDi 82 -

85
11/10→12/18

1.6 THP 110 -
115

11/10→12/18

1.6 VTi 85 -
88

11/10→12/18

2.0 BlueHDi 150 110 04/14→12/18
2.0 BlueHDi 180 133 04/14→12/18
2.0 HDi 100 -

120
11/10→12/18

2.0 HDi 180 RXH 133 10/14→12/18
2.0 HDi RXH Hybrid4 120 11/10→12/18
2.2 HDi 150 11/10→12/18

; for brake disc diameter [mm]: 340;
for brake disc thickness [mm]: 30

24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

PEUGEOT - 508 SW Kasten/Kombi (8E_) 11/11→

Brake Caliper

2.2 HDi 150 11/11→ ; for brake disc diameter [mm]: 340;
for brake disc thickness [mm]: 30

24.3601-9884.5 240965 ATE without holder
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PEUGEOT - 3008 Großraumlimousine (0U_) 05/09→12/17

Brake Caliper

2.0 HDi Hybrid4 120 02/11→08/16 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

PEUGEOT - 5008 (0U_, 0E_) 06/09→03/17

Brake Caliper

1.2 96 01/15→03/17
1.6 16V 88 -

115
09/09→03/17

1.6 BlueHDi 120 88 05/14→03/17
1.6 HDi 80 -

84
09/09→03/17

1.6 THP 150 110 02/12→03/17
1.6 THP 163 120 02/12→03/17
1.6 THP 165 121 02/12→03/17
2.0 HDi 120 09/09→03/17
2.0 HDi 136 / BlueHDi
136

100 02/12→03/17

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

2.0 HDi 150 / BlueHDi
150

110 06/09→03/17 ; 09/09→ 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

PEUGEOT - PARTNER Kasten/Großraumlimousine 04/08→

Brake Caliper

1.2 THP 81 02/16→
1.6 66 -

88
04/08→

1.6 BlueHDi 100 73 04/15→
1.6 BlueHDi 120 88 04/15→
1.6 HDi 55 -

84
04/08→

1.6 HDi 16V 66 -
68

04/08→

1.6 HDi 16V 4x4 66 04/12→
1.6 HDi 90 68 04/10→
Électrique 49 06/13→

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

1.6 HDi / BlueHDi 75 55 07/11→ ; 01/15→ 24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

PEUGEOT - PARTNER Pritsche/Fahrgestell 01/09→

Brake Caliper

1.6 BlueHDi 100 73 04/15→
1.6 HDi 55 -

66
01/09→

1.6 HDi 16V 66 01/09→

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

PEUGEOT - PARTNER TEPEE 04/08→

Brake Caliper

1.2 THP 81 02/16→
1.6 BlueHDi 100 73 12/14→
1.6 BlueHDi 100 4x4 73 04/15→
1.6 BlueHDi 120 88 12/14→
1.6 HDi 80 -

84
04/08→

1.6 HDi / BlueHDi 75 55 06/08→12/18
1.6 HDi 16V 66 04/08→
1.6 HDi 75 55 06/08→
1.6 HDi 90 68 04/10→
1.6 VTi 66 -

88
04/08→

Électrique 49 06/13→

24.3601-9718.5 241051 ATE without holder

PEUGEOT - RCZ 03/10→12/15

Brake Caliper

1.6 16V 147 06/10→12/15 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

2.0 HDi 120 03/10→12/15 ; Rim Size [in]: 19 24.3601-9884.5 240965 ATE without holder

PORSCHE - 911 01/63→11/90

Brake Caliper

2.0 E 103 09/68→12/69
2.0 S 125 09/68→12/69

; 01/69→ 24.4481-8067.5 230099 ATE

2.2 E 114 09/69→12/71
2.2 S 132 09/69→12/71
2.3 E 121 08/71→12/73
2.3 S 140 08/71→08/73
3.0 SC 150 08/80→07/83
3.0 SC Carrera 138 09/79→06/80

24.4481-8067.5 230099 ATE
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PORSCHE - 911 01/63→11/90

Brake Caliper

2.7 S Carrera 129 08/73→01/76 ; 01/76→ 24.4481-8067.5 230099 ATE

2.7 SC Carrera RS 154 08/72→01/79
3.0 SC Carrera 132 07/77→06/80

; 01/78→ 24.4481-8067.5 230099 ATE

3.0 SC Carrera 147 09/75→06/77 ; 01/76→ 24.4481-8067.5 230099 ATE

24.4481-8067.5 230099 ATE

3.0 SC Carrera 154 03/74→10/83 ; → 12/77 24.4481-8067.5 230099 ATE

; 01/76→ 12/77 24.4481-8067.5 230099 ATE

3.2 160 08/86→08/89
3.2 SC Carrera 152 02/84→06/87

24.4421-0025.5 230137 ATE

3.2 SC Carrera 170 08/83→08/89 ; 01/84→ 24.4421-0025.5 230137 ATE

PORSCHE - 911 Cabriolet 08/82→08/89

Brake Caliper

3.0 SC 150 08/82→07/83 24.4481-8067.5 230099 ATE

3.2 Carrera Speedster 160 -
170

08/86→08/89

3.2 SC Carrera 152 10/84→08/89

24.4421-0025.5 230137 ATE

3.2 SC Carrera 170 08/83→08/84 ; → 12/83 24.4481-8067.5 230099 ATE

; 01/84→ 24.4421-0025.5 230137 ATE

PORSCHE - 911 Targa 11/64→11/90

Brake Caliper

2.7 S 129 08/73→01/76 ; 01/76→ 24.4481-8067.5 230099 ATE

2.7 SC Carrera RS 154 08/72→01/79
3.0 SC Carrera 132 07/77→06/80

; 01/78→ 24.4481-8067.5 230099 ATE

3.0 SC Carrera 138 -
147

09/75→06/80 24.4481-8067.5 230099 ATE

RENAULT - GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_) 02/09→

Brake Caliper

2.0 dCi 110 -
118

02/09→ 24.3601-9754.5 241059 ATE without holder

RENAULT - LAGUNA III (BT0/1) 10/07→12/15

Brake Caliper

2.0 dCi 96 -
127

10/07→12/15

2.0 dCi GT 131 03/08→12/15

; for vehicles with four wheel steering 24.3601-9754.5 241059 ATE without holder

2.0 GT 150 03/08→12/15
3.0 dCi 173 09/08→12/15
3.5 V6 175 04/08→12/15

24.3601-9754.5 241059 ATE without holder

RENAULT - LAGUNA III Grandtour (KT0/1) 10/07→12/15

Brake Caliper

2.0 dCi 96 -
127

10/07→12/15

2.0 dCi GT 131 03/08→12/15

; for vehicles with four wheel steering 24.3601-9754.5 241059 ATE without holder

2.0 GT 150 03/08→12/15
3.0 dCi 173 09/08→12/15
3.5 V6 175 04/08→12/15

24.3601-9754.5 241059 ATE without holder

RENAULT - LAGUNA Coupe (DT0/1) 09/08→12/15

Brake Caliper

2.0 16V Turbo 125 09/08→12/15
2.0 dCi 110 -

127
09/08→12/15

2.0 dCi GT 131 09/08→12/15

; for vehicles with four wheel steering 24.3601-9754.5 241059 ATE without holder

2.0 GT 150 09/08→12/15
3.0 dCi 173 -

177
09/08→12/15

3.5 V6 175 09/08→12/15

24.3601-9754.5 241059 ATE without holder

RENAULT - LATITUDE (L70_) 07/10→

Brake Caliper

3.0 dCi 240 177 02/11→ ; → 06/13 24.3601-9754.5 241059 ATE without holder
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RENAULT - MEGANE IV Schrägheck (B9A/M/N_) 11/15→

Brake Disc

1.2 TCe 100 74 11/15→
1.5 dCi 90 66 11/15→

24.0122-0308.1 422308 Brake Disc Thickness [mm] 22.5
Minimum thickness [mm] 19.8
Vented

1.6 16V 84 11/15→ Manual Transmission 24.0122-0308.1 422308 Brake Disc Thickness [mm] 22.5
Minimum thickness [mm] 19.8
Vented

RENAULT - MEGANE IV Stufenheck 10/16→

Brake Disc

1.6 SCe 84 10/16→ 24.0122-0308.1 422308 Brake Disc Thickness [mm] 22.5
Minimum thickness [mm] 19.8
Vented

SUZUKI - BALENO (FW, EW) 02/16→

Brake Disc

1.0 82 02/16→
1.2 66 02/16→
1.2 Hybrid 66 02/16→

24.0120-0248.1 420248 Brake Disc Thickness [mm] 20
Minimum thickness [mm] 18
Vented

TOYOTA - AVENSIS (_T22_) 09/97→02/03

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 VVT-i 81 10/00→02/03
1.8 VVT-i 95 10/00→02/03
2.0 D-4D 81 10/99→02/03
2.0 TD 66 09/97→02/03
2.0 VVT-i 110 10/00→02/03

03.0137-9324.2 669324

2.0 94 09/97→10/00 10/00→ 03.0137-9324.2 669324

TOYOTA - AVENSIS Kombi (_T22_) 09/97→02/03

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 81 07/00→02/03
2.0 94 09/97→10/00

10/00→ 03.0137-9324.2 669324

1.8 95 10/00→02/03
2.0 110 10/00→02/03
2.0 D-4D 81 10/99→02/03
2.0 TD 66 09/97→02/03

03.0137-9324.2 669324

TOYOTA - AVENSIS Liftback (_T22_) 09/97→02/03

Accessory Kit, parking brake shoes
1.6 81 10/00→02/03
1.8 95 10/00→02/03
2.0 110 10/00→02/03
2.0 D-4D 81 10/99→02/03
2.0 TD 66 09/97→02/03

03.0137-9324.2 669324

2.0 94 09/97→10/00 10/00→ 03.0137-9324.2 669324

TOYOTA - CAMRY (_V1_) 07/90→06/98

Accessory Kit, parking brake shoes
2.2 100 06/91→07/96 → 07/94; + ABS 03.0137-9324.2 669324

3.0 138 06/91→08/96 → 07/94 03.0137-9324.2 669324

TOYOTA - CAMRY (_V2_) 08/96→09/02

Accessory Kit, parking brake shoes
2.2 93 -

96
08/96→09/02

3.0 24V 140 08/96→11/01
3.0 V6 135 08/96→11/01

03.0137-9324.2 669324

TOYOTA - CAMRY (_V2_) 08/86→02/93

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 4WD 94 08/88→05/91 03.0137-9324.2 669324

2.5 118 10/86→06/91 08/88→ 05/91; - ABS 03.0137-9324.2 669324

TOYOTA - CAMRY Kombi (_V1_) 06/91→08/97

Accessory Kit, parking brake shoes
2.2 100 09/91→07/96 → 07/94; + ABS 03.0137-9324.2 669324

3.0 138 09/91→07/96 → 07/94 03.0137-9324.2 669324
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TOYOTA - CAMRY Stufenheck (_V3_) 08/01→11/06

Accessory Kit, parking brake shoes
2.4 112 11/01→11/06
3.0 137 08/01→11/06

12/01→ 12/05 03.0137-9324.2 669324

TOYOTA - CAMRY Stufenheck (_V4_) 01/06→12/14

Accessory Kit, parking brake shoes
2.4 116 -

123
01/06→09/11

2.4 Hybrid 110 01/06→09/11
3.5 204 09/06→12/14

→ 08/11 03.0137-9324.2 669324

3.5 200 01/06→12/11 03.0137-9324.2 669324

TOYOTA - CARINA E (_T19_) 04/92→09/97

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 GTi 116 04/92→02/94
2.0 GTi 16V 129 03/94→09/97

03.0137-9324.2 669324

TOYOTA - CARINA E Stufenheck (_T19_) 04/92→09/97

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 GTi 116 04/92→12/95 → 02/94 03.0137-9324.2 669324

2.0 GTi 16V 129 03/94→09/97 03.0137-9324.2 669324

TOYOTA - CELICA Cabriolet (_T20_) 11/93→08/99

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 i 16V 125 11/93→08/99 03.0137-9324.2 669324

TOYOTA - CELICA Coupe (_T18_) 09/89→12/94

Accessory Kit, parking brake shoes
2.0 118 09/89→10/93
2.0 4WD 150 -

153
10/89→01/94

03.0137-9324.2 669324

2.0 115 10/89→01/94 → 11/93 03.0137-9324.2 669324

TOYOTA - CELICA Coupe (_T20_) 09/93→11/99

Accessory Kit, parking brake shoes
1.8 i 16V 85 11/93→11/99
2.0 i 16V 125 -

129
11/93→11/99

2.0 i Turbo 4WD 178 02/94→11/99

03.0137-9324.2 669324

TOYOTA - C-HR (_X1_) 10/16→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 85 10/16→
1.2 4WD 85 -

96
10/16→

1.8 Hybrid 72 10/16→
2.0 Hybrid 82 -

112
10/19→

13.0460-5501.2 605501 BOS + WK + Zub

TOYOTA - COROLLA Kombi (_E21_) 02/19→

Brake Pad Set, disc brake

2.0 Hybrid 112 02/19→ 13.0460-5501.2 605501 BOS + WK + Zub

TOYOTA - COROLLA Schrägheck (_E21_) 10/18→

Brake Pad Set, disc brake

2.0 Hybrid 112 02/19→ 13.0460-5501.2 605501 BOS + WK + Zub

TOYOTA - HIGHLANDER / KLUGER (_U2_) 06/00→12/10

Accessory Kit, parking brake shoes
3.3 171 08/03→05/07 03.0137-9324.2 669324

TOYOTA - SUPRA (_A8_) 05/93→07/02

Brake Pad Set, disc brake

3.0 i Bi-Turbo 243 05/93→07/02 → 08/98 13.0460-5500.2 605500 SUM + WK

kW

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 51



VOLVO - XC90 I (275) 06/02→01/15

Accessory Kit, parking brake shoes
2.5 T AWD 154 10/02→09/14
3.2 175 09/11→09/14
3.2 AWD 179 04/10→09/14
D3 / D5 120 04/09→12/14
D5 AWD 120 -

155
10/02→12/14

T6 AWD 200 10/02→12/06
V8 AWD 232 01/05→12/10

03.0137-9327.2 669327

3.2 AWD 175 03/06→12/10
D5 AWD 136 04/05→12/10

05/06→ 03.0137-9327.2 669327

VW - AMAROK (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 09/10→

Brake Disc

2.0 BiTDI 120 -
132

09/10→

2.0 BiTDI 4motion 120 -
132

09/10→

2.0 TDI 90 -
103

09/10→10/16

2.0 TDI 4motion 90 -
103

09/10→10/16

2.0 TSI 118 12/10→10/16
3.0 TDI 120 06/16→
3.0 TDI 4motion 150 -

190
06/16→

+PR 2E4 24.0130-0252.1 430252 Brake Disc Thickness [mm] 30
Minimum thickness [mm] 27
Vented + S

3.0 TDI 4motion 120 -
165

06/16→ 09/16→; +PR 2E4 24.0130-0252.1 430252 Brake Disc Thickness [mm] 30
Minimum thickness [mm] 27
Vented + S

VW - AMAROK Pritsche/Fahrgestell (S1B, S6B, S7B) 09/11→

Brake Disc

2.0 BiTDI 132 09/11→07/19
2.0 BiTDI 4motion 132 09/11→07/19

11/11→; +PR 2E4 24.0130-0252.1 430252 Brake Disc Thickness [mm] 30
Minimum thickness [mm] 27
Vented + S

2.0 TDI 103 09/11→10/16 07/12→; +PR 2E4 24.0130-0252.1 430252 Brake Disc Thickness [mm] 30
Minimum thickness [mm] 27
Vented + S

2.0 TDI 4motion 103 09/11→10/16 06/12→; +PR 2E4 24.0130-0252.1 430252 Brake Disc Thickness [mm] 30
Minimum thickness [mm] 27
Vented + S

3.0 TDI 4motion 150 -
190

06/16→ +PR 2E4 24.0130-0252.1 430252 Brake Disc Thickness [mm] 30
Minimum thickness [mm] 27
Vented + S

VW - PASSAT (3C2) 03/05→12/10

Brake Caliper

1.6 75 05/05→07/10
1.6 FSI 85 03/05→06/08
1.9 TDI 77 03/05→07/10
2.0 FSI 110 -

147
03/05→07/10

2.0 FSI 4motion 110 09/05→07/10
2.0 TDI 88 -

125
03/05→11/10

2.0 TDI 16V 103 03/05→07/10
2.0 TDI 16V 4motion 103 03/05→08/10
2.0 TDI 4motion 103 03/05→05/09
3.2 FSI 4motion 184 11/05→07/10
3.6 R36 4motion 220 04/07→07/10

; +PR 2EA,2EL; → 04/07 24.6241-1705.5 241223 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 90 08/05→07/06 ; +PR 2EA,2EL 24.6241-1705.5 241223 TRW + EMot / without holder
+ FSB

VW - PASSAT Variant (3C5) 08/05→11/11

Brake Caliper

1.6 75 08/05→11/10
1.6 FSI 85 08/05→06/08
1.9 TDI 77 08/05→11/10
2.0 FSI 110 -

147
08/05→11/10

2.0 FSI 4motion 110 09/05→11/10
2.0 TDI 88 -

125
08/05→11/10

2.0 TDI 16V 103 08/05→11/10
3.2 FSI 4motion 184 11/05→11/10
3.6 R36 4motion 220 04/07→11/10

; → 04/07; +PR 2EA,2EL 24.6241-1705.5 241223 TRW + EMot / without holder
+ FSB
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VW - PASSAT Variant (3C5) 08/05→11/11

Brake Caliper

2.0 TDI 90 08/05→02/06 ; +PR 2EA,2EL 24.6241-1705.5 241223 TRW + EMot / without holder
+ FSB

2.0 TDI 16V 4motion 103 08/05→11/10
2.0 TDI 4motion 103 08/05→05/09

; 09/05→ 04/07; +PR 2EA,2EL 24.6241-1705.5 241223 TRW + EMot / without holder
+ FSB
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EN Technical translations

DE Technische Übersetzungen

ES Traducciones tecnicas

FR Traductions techniques

IT Traduzioni tecniche
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EN

Cable, parking brake

Brake Pad Set, disc brake

Brake Caliper

Brake Disc

Rear

Rear Axle Left

Rear Axle Right

Left Rear

Right Rear

Front Axle Left

Front Axle Right

+ ABS for vehicles with ABS

+ eFSB for vehicles with electric parking brake

+ EMot with electric motor

+ ESP for vehicles with ESP

+ FSB Brake Caliper with integrated parking
brake

+POC for POC

+PR for PR number

+ S with screws

+ WE prepared for wear indicator

+ WK with acoustic wear warning

+ Zub with accessories

- ABS for vehicles without ABS

Accessory
Kit, parking
brake shoes

Accessory Kit, parking brake shoes

ALU Aluminium brake caliper
Aluminium

EN

ATE Ceramic additional article information, ATE
Ceramic

Axle Version Axle Version

B Coated

B1= Width 1 [mm]

B2= Width 2 [mm]

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Bolt Hole Circle Ø [mm]

Bore Ø [mm] Bore Ø [mm]

BOS Brake System, Bosch

Brake Caliper Brake Caliper

Brake Caliper
(1 piston) Brake Caliper (1 piston)

Brake Caliper
Colour Brake Caliper Colour

Brake Disc Brake Disc

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Disc Thickness [mm]

Brake Pad
Set, disc
brake

Brake Pad Set, disc brake

Cable,
parking
brake

Cable, parking brake

Centering
Diameter
[mm]

Centering Diameter [mm]

Colourless Colourless

Drum Brake Drum Brake

for brake
disc diameter
[mm]

for brake disc diameter [mm]

for brake
disc thick-
ness [mm]

for brake disc thickness [mm]

for dual tyres for dual tyres

for taxis for taxis

for vehicles
with four
wheel
steering

for vehicles with four wheel steering
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EN

for vehicles
without AMG
sports
package

for vehicles without AMG sports
package

for vehicles
without elec-
tronic
suspension
control

for vehicles without electronic suspen-
sion control

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles without sports brake system

for vehicles
without
sports
package

for vehicles without sports package

for vehicles
with rein-
forced
brakes

for vehicles with reinforced brakes

Generic
article Generic article

HC High-carbon

HC L Alloyed / High-carbon

Height [mm] Height [mm]

Height 1
[mm] Height 1 [mm]

Height 2
[mm] Height 2 [mm]

Hub Diameter
[mm] Hub Diameter [mm]

Information
Type Information Type

in front of
axle in front of axle

Inner Br.
Drum Diam.
[in]

Inner Br. Drum Diam. [in]

Inner Br.
Drum Diam.
[mm]

Inner Br. Drum Diam. [mm]

Inner diam-
eter [mm] Inner diameter [mm]

L= Length [mm]

Machining Machining

EN

Manual
Transmission Manual Transmission

Minimum
thickness
[mm]

Minimum thickness [mm]

not for
allowed
gross weight
[kg]

not for allowed gross weight [kg]

not for rim
size [in] not for rim size [in]

not for SA
code not for SA code

not for vehi-
cles with
reinforced
brakes

not for vehicles with reinforced brakes

Number of
Holes Number of Holes

Observe
dimensions Observe dimensions

Orga → RPO number from

Outer diam-
eter [mm] Outer diameter [mm]

Part number
of recom-
mended
accessories

Part number of recommended accesso-
ries

Piston Diam-
eter [mm] Piston Diameter [mm]

Rim Size [in] Rim Size [in]

Service
exchange
part

Service exchange part

SUM Brake System, Sumitomo

Surface Surface

Thickness
[mm] Thickness [mm]

TRW Brake System, Lucas / TRW

Type Type

Wheelbase
[mm] Wheelbase [mm]

Width [mm] Width [mm]

with anti-
squeak plate with anti-squeak plate
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with brake
caliper
screws

with brake caliper screws

without brake
pads without brake pads

- WK excl. wear warning contact

→ Construction year from
Chassis number from

→ Construction year to
Chassis number to

→Orga RPO number to

DE

Seilzug, Feststellbremse

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Bremssattel

Bremsscheibe

hinten

Hinterachse links

Hinterachse rechts

hinten links

hinten rechts

Vorderachse links

Vorderachse rechts

+ ABS für Fahrzeuge mit ABS

+ eFSB für Fahrzeuge mit elektrischer Feststell-
bremse

+ EMot mit Elektromotor

+ ESP für Fahrzeuge mit ESP

+ FSB Bremssattel m. integr. Feststellbremse

+POC für POC

+PR für PR-Nummer

+ S mit Schrauben

+ WE für Verschleißwarnanzeiger vorbereitet

+ WK mit akustischer Verschleißwarnung

+ Zub mit Zubehör

- ABS für Fahrzeuge ohne ABS

Accessory
Kit, parking
brake shoes

Zubehörsatz, Feststellbremsbacken

ALU Bremssattel aus Aluminium
Aluminium
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ATE Ceramic Artikelzusatzbezeichnung, ATE
Ceramic

Axle Version Achsausführung

B beschichtet

B1= Breite 1 [mm]

B2= Breite 2 [mm]

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Lochkreis-Ø [mm]

Bore Ø [mm] Bohrung-Ø [mm]

BOS Bremssystem, Bosch

Brake Caliper Bremssattel

Brake Caliper
(1 piston) Bremssattel(1-Kolben)

Brake Caliper
Colour Bremssattelfarbe

Brake Disc Bremsscheibe

Brake Disc
Thickness
[mm]

Bremsscheibendicke [mm]

Brake Pad
Set, disc
brake

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Cable,
parking
brake

Seilzug, Feststellbremse

Centering
Diameter
[mm]

Zentrierungsdurchmesser [mm]

Colourless farblos

Drum Brake Trommelbremse

for brake
disc diameter
[mm]

für Bremsscheibendurchmesser [mm]

for brake
disc thick-
ness [mm]

für Bremsscheibendicke [mm]

for dual tyres für Doppelbereifung

for taxis für Taxifahrzeuge

for vehicles
with four
wheel
steering

für Fahrzeuge mit Vierradlenkung

DE

for vehicles
without AMG
sports
package

für Fahrzeuge ohne AMG-Sportpaket

for vehicles
without elec-
tronic
suspension
control

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferre-
gulierung

for vehicles
without
sports brake
system

für Fahrzeuge ohne Sportbremsanlage

for vehicles
without
sports
package

für Fahrzeuge ohne Sportpaket

for vehicles
with rein-
forced
brakes

für Fahrzeuge mit verstärkter Bremse

Generic
article Generischer Artikel

HC hochgekohlt

HC L legiert/hochgekohlt

Height [mm] Höhe [mm]

Height 1
[mm] Höhe 1 [mm]

Height 2
[mm] Höhe 2 [mm]

Hub Diameter
[mm] Nabendurchmesser [mm]

Information
Type Informationsart

in front of
axle vor der Achse

Inner Br.
Drum Diam.
[in]

Br.trommeldurchm.innen [Zoll]

Inner Br.
Drum Diam.
[mm]

Br.trommeldurchm.innen [mm]

Inner diam-
eter [mm] Innendurchmesser [mm]

L= Länge [mm]

Machining Bearbeitung
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DE

Manual
Transmission Schaltgetriebe

Minimum
thickness
[mm]

Mindestdicke [mm]

not for
allowed
gross weight
[kg]

nicht für zul. Gesamtgewicht [kg]

not for rim
size [in] nicht für Felgengröße [Zoll]

not for SA
code nicht für SA Code

not for vehi-
cles with
reinforced
brakes

nicht für Fahrzeuge mit verstärkter
Bremse

Number of
Holes Lochanzahl

Observe
dimensions Abmessungen beachten

Orga → Organisationsnummer ab

Outer diam-
eter [mm] Außendurchmesser [mm]

Part number
of recom-
mended
accessories

Artikelnummer des empfohlenen Zube-
hörs

Piston Diam-
eter [mm] Kolbendurchmesser [mm]

Rim Size [in] Felgengröße [Zoll]

Service
exchange
part

Austauschteil

SUM Bremssystem, Sumitomo

Surface Oberfläche

Thickness
[mm] Dicke/Stärke [mm]

TRW Bremssystem, Lucas / TRW

Type Baumuster

Wheelbase
[mm] Radstand [mm]

Width [mm] Breite [mm]

with anti-
squeak plate mit Anti-Quietsch-Blech

DE

with brake
caliper
screws

mit Bremssattelschrauben

without brake
pads ohne Bremsbeläge

- WK exkl. Verschleißwarnkontakt

→ Baujahr ab
Fahrgestellnummer ab

→ Baujahr bis
Fahrgestellnummer bis

→Orga Organisationsnummer bis
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ES

Cable de accionamiento, freno de esta-
cionamiento

Juego de pastillas de freno

Pinza de freno

Disco de freno

posterior

Eje trasero izquierda

Eje trasero, derecha

Atrás izquierda

Atrás derecha

Eje delantero, izquierda

Eje delantero, derecha

+ ABS para vehículos con ABS

+ eFSB para vehículos con freno de estaciona-
miento electrónico

+ EMot con electromotor

+ ESP para vehículos con ESP

+ FSB Pinza con freno estacionamiento inte-
grado

+POC para POC

+PR Número de PR

+ S con tornillos

+ WE preparado para indicador desgaste

+ WK con avisador acústico de desgaste

+ Zub con accesorios

- ABS para vehículos sin ABS

Accessory
Kit, parking
brake shoes

Juego de accesorios, zapatas de freno
de estacionamiento

ALU Pinza de frenos de aluminio
Aluminio

ES

ATE Ceramic Denominación adicional del artículo,
ATE Ceramic

Axle Version Tipo de eje

B revestido

B1= Ancho 1 [mm]

B2= Ancho 2 [mm]

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

corona de agujeros - Ø [mm]

Bore Ø [mm] Taladro Ø [mm]

BOS Sistema de frenos, Bosch

Brake Caliper Pinza de freno

Brake Caliper
(1 piston) Pinza de freno (1émbolo)

Brake Caliper
Colour Color pinza freno

Brake Disc Disco de freno

Brake Disc
Thickness
[mm]

Espesor de disco de frenos [mm]

Brake Pad
Set, disc
brake

Juego de pastillas de freno

Cable,
parking
brake

Cable de accionamiento, freno de esta-
cionamiento

Centering
Diameter
[mm]

Diámetro de centrado [mm]

Colourless incoloro

Drum Brake Tambor

for brake
disc diameter
[mm]

para diámetro disco de freno [mm]

for brake
disc thick-
ness [mm]

para espesor de disco [mm]

for dual tyres para neumáticos gemelos

for taxis para taxis

for vehicles
with four
wheel
steering

para vehículos con dirección en las 4
ruedas
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ES

for vehicles
without AMG
sports
package

para vehículos sin paquete deportivo
AMG

for vehicles
without elec-
tronic
suspension
control

para vehículos sin regulación eléctrica
de la amortiguac.

for vehicles
without
sports brake
system

para vehículos sin sistema de frenos
deportivos

for vehicles
without
sports
package

para vehículos sin paquete sport

for vehicles
with rein-
forced
brakes

para vehículos con freno reforzado

Generic
article Número de artículo genérico

HC altamente carbonizado

HC L aleado/alt. carburado

Height [mm] Altura [mm]

Height 1
[mm] Altura 1 [mm]

Height 2
[mm] Altura 2 [mm]

Hub Diameter
[mm] Diamétro cubo[mm]

Information
Type Tipo información

in front of
axle delante de eje

Inner Br.
Drum Diam.
[in]

Diám. tambor freno int [inch]

Inner Br.
Drum Diam.
[mm]

Diám. int. tambor freno [mm]

Inner diam-
eter [mm] Diámetro interior [mm]

L= Longitud [mm]

Machining Procesamiento

ES

Manual
Transmission Caja de cambios manual

Minimum
thickness
[mm]

Espesor mínimo [mm]

not for
allowed
gross weight
[kg]

no para peso total admisible [kg]

not for rim
size [in] no para dimensión de llantas

not for SA
code no para código SA

not for vehi-
cles with
reinforced
brakes

no para vehículos con frenos refor-
zados

Number of
Holes Número de orificios

Observe
dimensions Observar dimensiones

Orga → nº de organización desde

Outer diam-
eter [mm] Diámetro exterior [mm]

Part number
of recom-
mended
accessories

Nº art. de accesorio recomendado

Piston Diam-
eter [mm] Diámetro del pistón [mm]

Rim Size [in] Tamaño de llanta [in]

Service
exchange
part

Pieza de intercambio

SUM Sistema de frenos, Sumitomo

Surface Superficie

Thickness
[mm] Espesor [mm]

TRW Sistema de frenos, Lucas / TRW

Type Modelo de construcción

Wheelbase
[mm] Distancia entre ejes [mm]

Width [mm] Ancho [mm]

with anti-
squeak plate Chapa antichirridos
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with brake
caliper
screws

con tornillos pinza freno

without brake
pads sin forro de frenos

- WK excl. contacto de avisador de desgaste

→ año construcción desde
nº de chasis desde

→ año construcción hasta
nº de chasis hasta

→Orga nº de organización hasta

FR

Tirette à câble, frein de stationnement

Kit de plaquettes de frein, frein à disque

Étrier de frein

Disque de frein

arrière

Essieu arrière gauche

Essieu arrière droit

arrière gauche

arrière droite

Essieu avant gauche

Essieu avant droit

+ ABS pour véhicules avec système antiblo-
cage

+ eFSB pour véhicules avec frein d’arrêt élec-
trique

+ EMot avec moteur électrique

+ ESP pour véhicules avec ESP

+ FSB Étrier de frein avec frein de stationne-
ment intégré

+POC pour POC

+PR pour numéro PR

+ S avec vis/boulons

+ WE préparé pour indicateur d'usure

+ WK avec indicateur d'usure

+ Zub avec accessoires

- ABS pour véhicules sans système antiblo-
cage

Accessory
Kit, parking
brake shoes

Kit d'accessoires, mâchoires de frein de
stationnement
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ALU Étrier de frein en aluminium
Aluminium

ATE Ceramic Designation d'article complémentaire,
ATE Ceramic

Axle Version Type d'essieu

B revêtu

B1= Largeur 1 [mm]

B2= Largeur 2 [mm]

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cercle de percage -Ø [mm]

Bore Ø [mm] Alésage-Ø

BOS Système de freinage, Bosch

Brake Caliper Étrier de frein

Brake Caliper
(1 piston) Étrier de frein (1 piston)

Brake Caliper
Colour Couleur de l'étrier

Brake Disc Disque de frein

Brake Disc
Thickness
[mm]

Épaisseur du disque de frein [mm]

Brake Pad
Set, disc
brake

Kit de plaquettes de frein, frein à disque

Cable,
parking
brake

Tirette à câble, frein de stationnement

Centering
Diameter
[mm]

Diamètre du centrage [mm]

Colourless sans couleur

Drum Brake Frein à tambour

for brake
disc diameter
[mm]

pour diamètre du disque de frein [mm]

for brake
disc thick-
ness [mm]

pour epaisseur de disque de frein [mm]

for dual tyres pour pneus doubles

for taxis pour taxis

for vehicles
with four
wheel
steering

pour véhicules avec direction par quatre
roues

FR

for vehicles
without AMG
sports
package

pour véhicules sans paquet-sport AMG

for vehicles
without elec-
tronic
suspension
control

pour véhicules sans réglage d'amortis-
seur électronique

for vehicles
without
sports brake
system

pour véhicules sans système de
freinage sport

for vehicles
without
sports
package

pour véhicules sans équipement sport

for vehicles
with rein-
forced
brakes

pour véhicules avec frein assisté

Generic
article Référence générique de l'article

HC à haute teneur en carbone

HC L allié/carbonisé

Height [mm] Hauteur [mm]

Height 1
[mm] Hauteur 1 [mm]

Height 2
[mm] Hauteur 2 [mm]

Hub Diameter
[mm] Diamètre du moyeu [mm]

Information
Type Genre d'information

in front of
axle devant l'essieu

Inner Br.
Drum Diam.
[in]

Diamètre int. tambour frein [pouce]

Inner Br.
Drum Diam.
[mm]

Diam. int. tambour frein [mm]

Inner diam-
eter [mm] Diamètre intérieur [mm]

L= Longueur [mm]

Machining Traitement
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Manual
Transmission boîte de vitesses manuelle

Minimum
thickness
[mm]

Épaisseur minimum [mm]

not for
allowed
gross weight
[kg]

pas admissible pour poids total [kg]

not for rim
size [in] pas pour dimension de jante [pouce]

not for SA
code pas pour SA code

not for vehi-
cles with
reinforced
brakes

pas pour véhicules avec frein assisté

Number of
Holes Nombre de trous

Observe
dimensions Respecter les dimensions

Orga → Nº d'organisation à partir de

Outer diam-
eter [mm] Diamètre extérieur [mm]

Part number
of recom-
mended
accessories

Référence de l'accessoire recommandé

Piston Diam-
eter [mm] Diamètre du piston [mm]

Rim Size [in] Dimension de la jante [pouces]

Service
exchange
part

Echange standard

SUM Système de freinage, Sumitomo

Surface Surface

Thickness
[mm] Épaisseur [mm]

TRW Système de freinage, Lucas / TRW

Type Modèle type

Wheelbase
[mm] Empattement [mm]

Width [mm] Largeur [mm]

with anti-
squeak plate avec tôle anti-bruit

FR

with brake
caliper
screws

avec vis d'étrier de frein

without brake
pads sans plaquettes de freins

- WK contact de signal d'usure exclu

→ Année à partir de
Nº de châssis à partir de

→ Année jusqu'à
Nº de châssis jusqu'à

→Orga Nº d'organisation jusqu'à
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Cavo comando, Freno stazionamento

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Pinza freno

Discofreno

posteriore

Assale posteriore Sx

Assale posteriore Dx

posteriore Sx

posteriore Dx

Assale anteriore Sx

Assale anteriore Dx

+ ABS per veicoli con ABS

+ eFSB per veicoli con freno stazionamento
elettrico

+ EMot con motore elettrico

+ ESP per veicoli con ESP

+ FSB Pinza freno con freno-stazionamento
integrato

+POC per POC

+PR per N° PR

+ S con bulloni/viti

+ WE Predisposto per contatto segnalazione
usura

+ WK con segnalatore acustico usura

+ Zub con accessori

- ABS per veicoli senza ABS

Accessory
Kit, parking
brake shoes

Kit accessori, Ganasce freno staziona-
mento

IT

ALU Pinza freno in alluminio
Alluminio

ATE Ceramic Denominazione aggiuntiva dell'articolo,
ATE Ceramic

Axle Version Versione assale

B rivestito

B1= Larghezza 1 [mm]

B2= Larghezza 2 [mm]

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cerchio foro-Ø [mm]

Bore Ø [mm] Alesaggio-Ø [mm]

BOS Sistema frenante, Bosch

Brake Caliper Pinza freno

Brake Caliper
(1 piston) Pinza freno (1 pistone)

Brake Caliper
Colour Colore pinza freno

Brake Disc Discofreno

Brake Disc
Thickness
[mm]

Spessore disco freno [mm]

Brake Pad
Set, disc
brake

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Cable,
parking
brake

Cavo comando, Freno stazionamento

Centering
Diameter
[mm]

Diametro centraggio [mm]

Colourless incolore

Drum Brake Freno a tamburo

for brake
disc diameter
[mm]

per diametro disco freno [mm]

for brake
disc thick-
ness [mm]

per spessore disco freno [mm]

for dual tyres per pneumatici gemellati

for taxis per taxi

for vehicles
with four
wheel
steering

per veicoli con quattro ruote sterzanti
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for vehicles
without AMG
sports
package

per veicoli senza pacchetto sportivo
AMG

for vehicles
without elec-
tronic
suspension
control

per veicoli senza regolazione elettr.
ammortizzatori

for vehicles
without
sports brake
system

per veicoli senza impianti frenante spor-
tivo

for vehicles
without
sports
package

per veicoli senza pacchetto sportivo

for vehicles
with rein-
forced
brakes

per veicoli con freno rinforzato

Generic
article Numero generico dell'articolo

HC ad alto tenore di carbonio

HC L legato /ad alto tenore di carbonio

Height [mm] Altezza [mm]

Height 1
[mm] Altezza 1 [mm]

Height 2
[mm] Altezza 2 [mm]

Hub Diameter
[mm] Diametro mozzo [mm]

Information
Type Tipo informazione

in front of
axle davanti all'assale

Inner Br.
Drum Diam.
[in]

Diam. int. tamburo freno [pollici]

Inner Br.
Drum Diam.
[mm]

Diam. int. tamburo freno [mm]

Inner diam-
eter [mm] Diametro interno [mm]

L= Lunghezza [mm]

Machining Lavorazione/Trattamento

IT

Manual
Transmission Cambio manuale

Minimum
thickness
[mm]

Spessore min. [mm]

not for
allowed
gross weight
[kg]

non per peso complessivo omologato
[Kg]

not for rim
size [in] non per misura cerchione [pollici]

not for SA
code non per codice SA

not for vehi-
cles with
reinforced
brakes

Non per veicoli con freno rinforzato

Number of
Holes N° fori

Observe
dimensions Osservare le misure

Orga → N° organizzazione da

Outer diam-
eter [mm] Diametro esterno [mm]

Part number
of recom-
mended
accessories

N° articolo accessorio consigliato

Piston Diam-
eter [mm] Diametro pistone [mm]

Rim Size [in] Misura cerchione [pollici]

Service
exchange
part

Ricambio di rotazione

SUM Sistema frenante, Sumitomo

Surface Superficie

Thickness
[mm] Spessore [mm]

TRW Sistema frenante, Lucas / TRW

Type Modello

Wheelbase
[mm] Passo ruote [mm]

Width [mm] Larghezza [mm]

with anti-
squeak plate con lamierino anticigolío
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with brake
caliper
screws

con bulloni pinza freno

without brake
pads senza materiale d'attrito

- WK senza contatto segnalazione usura

→ Anno da
N° telaio da

→ Anno fino a
N° telaio fino a

→Orga N° organizzazione fino a
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